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ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Σταματούν από Δευτέρα οι περιπολίες 
του γερανού της Τροχαίας στη Βέροια;;;
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Όλοι για σελφ τεστ
από Δευτέρα!

   Να που μια καινούργια συνήθεια μπαίνει από Δευτέρα 

στην ζωή όλων των εργαζομένων, με την διενέργεια 

σελφ τεστ μια φορά την εβδομάδα. Είχαν προηγηθεί 

εκπαιδευτικοί, μαθητές και κάποιες κατηγορίες 

εργαζομένων, αλλά πλέον διευρύνεται αυτό το γρήγορο 

διαγνωστικό μέσο σε όλους τους εργαζομένους.

  Γκρίνιες και αμφισβητήσεις ακούγονται για την 

επιβολή του, αλλά και την πιστότητα του, ωστόσο θα 

πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι είναι ένα ακόμη 

όπλο για να διώξουμε μακριά αυτόν τον υγειονομικό 

εφιάλτη. Απλή έως παιδαριώδης διαδικασία, χωρίς 

καμία επίπτωση στην υγεία μας που μπορεί να βγάλει 

στην επιφάνεια ασυμπτωματικά κρούσματα και να μην 

έχουμε διασπορά στην κοινότητα. Πολλά ακούγονται 

για μπίζνα, οικονομικά οφέλη για ολίγους, αλλά σε 

καμία περίπτωση δεν ακυρώνεται η χρησιμότητα του 

διαγνωστικού μέσου.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Δημητρίου και Παύλου εν Τριπόλει

του Σαββατοκύριακου

Σταματούν από Δευτέρα οι περιπολίες του γερανού
της Τροχαίας στη Βέροια;;;

ΉτανΜάρτιος του2017, ότανο εκπρόσωπος τηςΤρο-
χαίαςενημέρωσεότιηΥπηρεσίαέχειπρομηθευτείγερανο-
φόρο όχημα.Πράγμαπουσήμαινε ότι στο κυκλοφοριακό
χάοςκαιαναρχίαστοκέντροτηςΒέροιαςθαέβγαινεπερι-
πολίαπλέονέναςγερανός,γιανασηκώνει ταπαρανόμως
σταθμευμέναοχήματα.Ποιος δεν θασυμφωνήσει ότι από
τότε με τηναξιοποίηση του γερανούυπήρξεραγδαίαβελ-
τίωση της εικόνας στο κέντρο τηςπόλης;Από τις αρχές
Απριλίου 2017 που ανέλαβε υπηρεσία, λειτουργώντας
πρωτίστωςαποτρεπτικάγιαπολλούςοδηγούς,πουστηθέα
του γερανού τηςΤροχαίας σπεύδουν νασυμμορφωθούν,
οι «κακές οδηγικές συνήθειες»περιορίστηκαν κατάπολύ.
Έφτασεμάλιστακαιεκτόςπόλης,αφούέκανετηνεμφάνισή
τουσεΝάουσακαιΑλεξάνδρεια,με την ίδια επίσης επιτυ-
χία.Δυστυχώςστηχώραμαςοφόβοςφυλάειταέρμα.

Ωστόσοσύμφωναμεασφαλείςπληροφορίεςογερανός
τηςΤροχαίαςαπόΔευτέρασταματά τιςπεριπολίες και δεν
θα ακούμε την γνώριμη κόρνα τουπουσυμμόρφωνε την

ίδιαστιγμή τουςπαραβάτες οδηγούς.ΠροφανώςηΔιοίκηση γνωρίζει καλύτερα τις υπηρεσιακέςανάγκες, αλλάθα
πρέπειναλάβειυπόψηότιμόνομετονγερανότηςΤροχαίαςέχειαποτελέσματαπουθαχρειαζόταννααπασχολήσει
πολλαπλάσιοπροσωπικόκαιμέσα.

ΓράφειοΓιάννηςΝτισέλιας

Ζήσε γειά σου. Εύχομαι νάσαι πάντα καλά σαν τα
κρύατανερά.ΑπαυτάμόνονεμείςέχουμεστοΣέλι,εσείς
απλώςταφαντάζεστε.

Που λές φίλε μ, προχτές μετά του ετέρου ημίσεως
συναντήθηκαστηνανηφόρα για τοσκι λίφτστον καθη-
μερινόπρωινόκαιπρίντοντσιπουρομεζέπερίπατο,,με
φίλοκαιτηνγυναίκατουκαιανταπέδωσατονχαιρετισμό
τουΓειάσας.μετοΧρόνιασαςΠολλά.Μουαπαντάοε-
ξαίρετοςσυγχωριανόςμουμετοότιδενγιορτάζω.Ετότε
τουλέγωΧρόνιασαςΛίγα.Εόχικαιλίγαμουλέει!!!Βρέ
,τουλέγω,πώςχαιρετάτεστοχωριόσας,σταντόπια,ο
ένας τονάλλο;Σπολάτι μου λέει.Δηλαδή τουαπαντώ :
Εις(Σ)Πολλά(Πολα)Έτη(Ιτι)=ΧρόνιαΠολλά.Ναι,μου
λέει.Τι ευχήσου έδωσα εγώ;Να ζήσειςπολλά χρόνια,
Χαιρετάτεκαι είστεοιμοναδικοίπουτοκάνετε,όπωςοι
αρχαίοιΜακεδόνες.Έμεινεοαγαπητόςμου,ωςηΕδήθ,
στήληάλατος.Εμείςλέμεέναγειά,λεςκαιείμαστεστην
ταβέρνα τουΡαντίδη (ποιος τηνθυμάται;) και τσουγκρί-
ζουμεταποτηράκια.

Μια άλλη μέρα, κατέβηκα στη Βέργια μας, ΠΑΝΤΑ
μετά του ετέρου ημίσεως (εφαρμόζων τοΟυς οΘεός
συνέζευξε…..) και πήγα στη Ζωή τηνΦαρμακοτέτοια
μουπουμεδίνειτααποπιεστικάχάπια,πουτατοποθετώ
εκείπουταευτυχισμέναχρόνιατοποθετούσαταβοηθού-
ντα την αποφυγήν της  σύλληψης «χάπια».Με τοπου
πατώ τοπόδι μου (το δεξί βεβαίωςβεβαίως) εντός του
Φαρμακείου,ακούωτηλέξη:Τηνμάσκασαςπαρακαλώ.
Αμέσωςτηνεφαρμόζωεπίτουστόματόςμου,παράτην
παρεμπόδισηαπό τηνμεγάλημακεδονικήρίναμου και
της απαντώ: Γιατί την ονομάζεις μάσκα και δεν την λες

ελληνικάγιαπαράδειγμαπροφυλακτικόήκάλυμμα,ήκα-
λύπτρα;Τι στα κομμάτιαμαςπιάνει να χρησιμοποιούμε
ξένεςλέξειςενώηελληνικήγλώσσαέχεικαιπερίσσεμα
και δίνει και στις ξένες γλώσσες πάραπολλές λέξεις,
άσχετα αν οι ξένοι τις αλλάζουν τα «φώτα» όπως για
παράδειγμα τηνωραία ελληνική λέξη Ιδέα οι Εγγλέζοι
τηνλένεΑιντία!!!!!!!Μάσκαχρυσήμου (ιταλικήήγαλλική
λέξη)είναικάτιπουσεκαλύπτειτοπρόσωπο,γιαναμη
σεγνωρίσειοαπέναντίσου,ενώηκαλύπτραήτοπρο-
φυλακτικόσεπροστατεύειμερικώς..

Μια άλλη μέρα , περνάει ένας συγχωριανός μου
τηνώραπου μάζευα βιταμίνηΝΤΕ (D) από τονΉλιο
στο μπαλκόνι, από κάτωστον τζιαντέ και με χαιρετάει
λέγοντάςμε:ΤιφτιάνειςΓιάννη;Τίποτατουαπαντώ( το
φτιάχνωσημαίνει ότι κάτι κάνω).Αρέπώςπάς;Με τα
πόδιαπάωαπαντώ.Αρέαπόυγείασερωτάωπώςείσαι;
ΑΑμπράβοτουλέωπήρεςσωστήκατεύθυνσηκαιείμαι
καλά,τοαυτόκαιδιυμάς,απαντώ….Έχουμερεγαμώτο
τηνκαλύτερηγλώσσακαιμιλάμεμεπατερίτσες.Μιλάμε
«κουτσαίνοντας»

Τί πιο καλή ευχή αποχαιρετισμού από την : Εις το
επανιδείν!!!!Εύηχη,μεευχήκαιενώαπόαυτήνοιξένοι
κάνανετηνδικιάτουςχαιρετούρα,εμείςλέμεότιμαςκα-
τέβει.Οιμακαρονάδεςμετέφρασαντονδικόμαςαποχαι-
ρετισμόκαιτολένεΑριβεντέρτσι,οιΡουμάνοιτοίδιοΛα
αριβεντέρε,οιΦρανστιόζοιτοίδιοΟρέβουάρ,οιΤετέσκοι
τοίδιοΑουβίντερζέεν.Εμείς;;;;;

Σας κούρασα με τις αμπελοθεωρίες μου,ως άλλος
Αιθεροβάμων, όπως θάλεγε και ένας καλόςπολιτικός
τεχνίτηςτουλόγου,οοποίοςόμωςείχεπατέραδάσκαλο
σαυτάένανεξέχονταεπίσηςκεντητήτηςελληνικής.

ΝασαςέχεικαλάοΘεός.

Μειωμένεςφέτοςοιπαραγωγές…Όσοιέχουνπροϊόν
θαμπορέσουνναπάρουνχρήματα…

Δύσκολη χρονιά για τηνΗμαθία αλλά και την γειτονικήΠέλλα,
χαρακτήρισετηνφετινήοΣτέφανοςΑποστολίδης,αντιπρόεδροςτου
ΕπιμελητηρίουΗμαθίαςκαιμέλοςτηςΔιεπαγγελματικήςΠυρηνόκαρ-
πων (παράλληλα είναι εξαγωγέας καιπρόεδρος τουσυλλόγουαυ-
τοκινητιστών«Αγ.Χριστόφορος»)σχετικάμε τιςπαραγωγέςκαι τον
αγροτικό τομέα.Μιλώνταςστην εκπομπή«πρωινέςσημειώσεις» της
ΣοφίαςΓκαγκούσηστονΑΚΟΥ99.6,τόνισεότιθαγίνειπροσπάθεια
γιατοκαλύτεροδυνατό.

«Στασυμπύρηναφέτος,σύμφωναμετουςελέγχουςπουκάνουμε,
έχουμεμίαμείωσηστηνπαραγωγήτηςτάξηςτου50%καισταεπι-
τραπέζιαροδάκινα-νεκταρίνιαημείωσημπορείναξεπεράσεικαιτο
70%καιστουςδύονομούςΗμαθίαςΠέλλας.Τακεράσιαπάνεκαλά
δεν έχουμε μείωση κι αν υπάρχει είναι ελάχιστη, αρκετά μειωμένη
παραγωγήπαρατηρείταισταβερίκοκακαιπάραπολύμειωμένηστα
δαμάσκηνα»,εκτιμάειοκ.Αποστολίδης.

Μίαπολύδύσκολη χρονιά λοιπόν, η οποίαθα επηρεάσει και τις
τιμές(προςταπάνω),ευνοώνταςόσουςέχουνφέτοςπυρηνόκαρπα
καικαλόπροϊόν,ναμπορέσουνναπάρουνκαιχρήματα…

ΙδανικόγιααθλητικέςδράσειςτοάλσοςΑγίουΝικολάου
ΟΆγιοςΝικόλαοςπέρα από χώρος αναψυχής είναι και ένα ιδανικός

χώρος ήπιου αθλητισμού, για ναπερπατήσεις, να κάνειςποδήλατο, να
παίξεις μπάσκετ ήποδόσφαιροή τένις ενώήδη υπάρχει σχεδιασμός και
γιαπαιδικήχαράκαιάλλεςδράσεις γιαπαιδιά, όπως είπεχθεςοδήμαρ-
χοςστονΑΚΟΥ99.6.Ήδηαυτέςτιςημέρεςγίνονταιεργασίεςσυντήρησης
σταγήπεδατένιςστοΑθλητικόΚέντροτουΑγίουΝικολάουόπουβρέθηκε
χθεςοκ.Καρανικόλας,παρουσίατουΑντιδημάρχουΝεολαίας,Παιδείαςκαι
ΑθλητισμούΓιώργουΤριανταφύλλου.Οι εργασίεςαφορούν ελαιοχρωματι-
σμούςκαισυντήρηση τωνηλεκτρολογικώνεγκαταστάσεωνκαιαναμένεται
να ολοκληρωθούν τις επόμενες ημέρες, ενώμε τηνπροβλεπόμενηανα-
βάθμισηκαιανάπλασητουάλσουςόλααυτά,σύμφωναμετονδήμαρχο,θα
αποκτήσουνμίαμορφήκαιμίαδικτύωσημεταξύτους,στουπέροχοάλσος.

Εδώ ΣΕΛΙ (Καλύβια του Μπατραλέξη)
Σπολλάτι
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Ήρθε η ώρα να γίνει Νόμος του 
Κράτους αυτό που τόσο καιρό συ-
ζητιέται και αφορά την αναμόρφω-
ση του Οικογενειακού Δικαίου , τις  
σχέσεις γονέων και τέκνων μετά τη 
διάσταση ή, όπως συνηθίζεται να 
λέγεται τελευταία, ο νόμος για την 
συνεπιμέλεια. 

Επιτρέψτε μου να γράψω κά-
ποιες σκέψεις μου  γι’ αυτό το θέ-
μα, χωρίς να κάνω τον ειδικό, με 
βάση την πολύ χρήσιμη εμπειρία 
που είχα ως μέλος της 5μελούς  Ε-
πιτροπής που μου έκανε τη τιμή να 
με ορίσει η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγο-
ρικών Συλλόγων της χώρας για την επεξεργασία 
διατάξεων του νομοσχεδίου. 

Και πριν μπω στο θέμα να πω και αυτό που 
δυστυχώς ελάχιστοι, ή πολύ λίγοι λένε. Ποίο; Ότι 
το συγκεκριμένο θέμα είναι τόσο σοβαρό που 
έπρεπε τα μέσα ενημέρωσης, - εννοώ τα κεντρικά 
και μεγάλα ΜΜΕ -,  που, πλην ελάχιστων εξαι-
ρέσεων, μάλλον για άλλη μια φορά δικαιώνουν 
αυτούς που τα αποκαλούν ΜΜΑ (Μέσα Μαζικής 
Αποχαύνωσης)  έπρεπε να το έχουν ως πρώτο 
θέμα, για να ενημερωθεί ο κόσμος και ειδικότερα 
τα μέρη που ενδιαφέρονται πιο πολύ γι’ αυτό.   Οι 
Άγριες μέλισσες’, ‘η Φάρμα’ ή τα τηλεπαιχνίδια 
‘χρειάζονται’ και αυτά. Όμως  και τα σοβαρά θέμα-
τα δεν πρέπει να τα συζητάμε; 

Τέλος πάντων. Μπαίνω αμέσως στο θέμα.
Η  τελευταία φορά που αναμορφώθηκε το οι-

κογενειακό δίκαιο στη χώρα μας ήταν πριν 38 
χρόνια. Το 1983 η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και 
του Ανδρέα Παπανδρέου,  μετά από πολύ μελέτη 
και με την επιστασία μεγάλων νομικών προσωπι-
κοτήτων σαν τον Γεώργιο Αλέξανδρο Μαγκάκη, 
τον  Αριστόβουλο Μάνεση  και άλλους εξέχοντες 
νομικούς, αλλά και ψυχαναλυτές και ψυχολόγους,  
προχώρησε με το Νόμο 1329 σε μία γενναία, 
ρηξικέλευθη και πρωτοποριακή μεταρρύθμιση. 
Ήταν τότε η πιο προοδευτική μεταρρύθμιση σε 
ολόκληρη την Ευρώπη που προέβλεπε ότι η γο-
νική μέριμνα θα ασκείται πλέον από κοινού και 
από τους δύο γονείς σε αντίθεση με το παρελθόν 
όπου ο πατέρας και ο σύζυγος ήταν οι απόλυτα 
κυρίαρχοι.

Όμως η κοινωνία εξελίσσεται, πολλά πράγματα 
‘άλλαξαν’ στα χρόνια που πέρασαν και σήμερα 
είναι σίγουρα αναγκαίο να γίνουν αλλαγές και να 
προσαρμοστούν όλοι στη νέα πραγματικότητα.

 Και είναι η μεγάλη ευκαιρία για ουσιαστικές παρεμ-
βάσεις στο ζήτημα των σχέσεων γονέων και τέκνων.   

Θεωρώ πως πριν από κάθε συζήτηση ή ανα-
φορά στο θέμα αυτό πρέπει να ξεκαθαριστεί ένα 
πράγμα.  Ότι στο επίκεντρο όλων των ρυθμίσεων 
ή μεταρρυθμίσεων δεν θα πρέπει να είναι τίποτα 
άλλο πέρα κι έξω από το συμφέρον του παιδιού. 
Στα ζητήματα που έχουν να κάνουν με παιδιά δεν 
κρίνεται αν κάποιος τάσσεται ‘με τις φεμινίστριες’ 
ή ‘με τους αδικημένους μπαμπάδες’, αλλά αν 
παραμένει αταλάντευτα και χωρίς εκπτώσεις στο 
συμφέρον του τέκνου. 

Διαπιστώνω όμως με στενοχώρια ότι το σχέδιο 
νόμου ή ο αυριανός νόμος δυστυχώς δεν υπη-
ρετεί αυτόν το σκοπό. Με τις νέες ρυθμίσεις και 
χωρίς να υπάρχει η σωστή τοποθέτηση σε κάποια 
βασικά σημεία των σχέσεων γονέων και τέκνων τα 
πράγματα αντί να ξεμπερδευτούν περιπλέκονται.

Θα έλεγα από την ενασχόλησή μου πιο α-
ναλυτικά με το θέμα αυτό, όπως  διαπιστώσαμε 
άλλωστε και ως Ολομέλεια των Προέδρων, οι δια-
φωνίες εστιάζονται κυρίως σε τέσσερα (4) σημεία 
του επίμαχου νομοσχεδίου που είναι :

1. Η διάταξη που προβλέπει τα κριτήρια που 
λαμβάνονται υπόψη για τον προσδιορισμό της 
έννοιας του συμφέροντος του τέκνου και αυ-
τό γιατί προτάσσονται αρχές και κριτήρια που 
αλλοιώνουν, όπως προείπαμε, τον παιδοκεντρι-
κό χαρακτήρα του οικογενειακού δικαίου και δεν 
προτάσσεται η καταλληλότητα των γονέων για την 
άσκηση της γονικής μέριμνας, η προσωπικότητα 
και η εν γένει επάρκειά τους να ανταποκριθούν  
στο λειτούργημα αυτό. Γιατί το να είσαι γονιός 
μόνον ως λειτούργημα  μπορεί  να χαρακτη-
ριστεί.

2. Η διάταξη που προβλέπει  ότι η επιμέλεια θα 
εξακολουθήσει να ασκείται όχι μόνον από κοι-
νού αλλά και εξ ίσου από τους δύο γονείς. Αυτό 
όμως είναι μέγα λάθος διότι με τον τρόπο αυτόν 
εισάγεται επί της ουσίας η υποχρεωτική εναλ-

λασσόμενη κατοικία για το τέκνο, 
αλλά και σύμφωνα με την γνώμη 
και τις εκτιμήσεις όλων σχεδόν των 
παιδοψυχιατρικών ενώσεων και τις 
απόψεις των παιδοψυχολόγων δεν 
είναι συμβατή με την ανάγκη του 
παιδιού για τη διατήρηση ενός στα-
θερού περιβάλλοντος ως αναγκαί-
ας συνθήκης για την ομαλή ψυχική 
και συναισθηματική ανάπτυξη του.

3. Η καθιέρωση του τεκμηρίου 
του 1/3 του συνολικού χρόνου 
του τέκνου ως ελάχιστου χρό-
νου επικοινωνίας του, με φυσική 

παρουσία, με τον γονέα με τον οποίο δεν θα δια-
μένει το τέκνο.  Πρέπει κατ’ αρχήν εδώ να πούμε 
ότι δεν είναι σκόπιμη, αλλά και νομοτεχνικά ορθή 
η εισαγωγή ποσοτικού κριτηρίου στη ρύθμιση 
προσωπικών σχέσεων και μάλιστα των σχέσεων 
του γονέα με τα παιδιά του. Ο μη προσδιορισμός 
του χρόνου αναφοράς της διάταξης  (πχ. ανά 
εβδομάδα, μήνα, έτος) είναι σίγουρο ότι θα προ-
καλέσει προβλήματα. Στη περίπτωση αυτή ελλο-
χεύει ο κίνδυνος , προκειμένου να συμπληρωθεί ο 
χρόνος  αυτός, το τέκνο να πρέπει να βρίσκεται με 
τον γονέα με τον οποίο δεν θα διαμένει, ολόκληρη 
την περίοδο των διακοπών και τα Σαββατοκύ-
ριακα, με αποτέλεσμα τη δημιουργία του ‘κακού 
γονέα’, ο οποίος θα πρέπει να διαχειρίζεται το 
παιδί ή τα παιδιά σε όλη τη δύσκολη πλευρά της 
καθημερινότητάς τους (σχολικές υποχρεώσεις, 
διάβασμα, εξωσχολικές δραστηριότητες) και του 
‘καλού γονέα’ που θα βρίσκεται με το παιδί κατά 
τους χρόνους των διακοπών και της ανάπαυλας.   

4. ‘Προβληματικές’ θα μπορούσαμε να χα-
ρακτηρίσουμε και τις διατάξεις που αναφέρονται 
στους λόγους που οδηγούν σε περιορισμό ή απο-
κλεισμό της επικοινωνίας του τέκνου με τον γονέα 
και στους λόγους που οδηγούν στην αφαίρεση της 
γονικής μέριμνας. Υπάρχουν σοβαροί λόγοι  που 
θα έπρεπε να οδηγούν τουλάχιστον σε περιορι-
σμό της επικοινωνίας του γονέα με το τέκνο που 
παραβλέφθηκαν, όπως η εξάρτηση του γονέα από 
ναρκωτικές ουσίες, η οικονομική εκμετάλλευση 
του παιδιού, η παραμέληση των ζητημάτων που 
έχουν να κάνουν με την εκπαίδευση και την υγεία 
του. Επίσης παραβλέπονται ή υποτιμούνται εν 
προκειμένω και πολλά ζητήματα που αφορούν 
κακουργηματικές πράξεις από πλευράς του γονέα 
και σχετίζονται με την γενετήσια ελευθερία και αξι-
οπρέπεια του τέκνου.

Κλείνοντας αυτή τη τοποθέτηση θα γίνω κου-
ραστικός αλλά επαναλαμβάνω ότι  στα θέματα του 
οικογενειακού δικαίου που μας απασχολούν προέ-
χει το συμφέρον του τέκνου.  Οποιαδήποτε άλλη 
σκέψη, θέση ή γνώμη δεν υπηρετεί την αλήθεια 
και θα οδηγήσει σε στρεβλώσεις και δυσάρεστα α-
ποτελέσματα τόσο για την σωματική όσο και κυρί-
ως για την ψυχική υγεία του τέκνου. Γιατί η αλλαγή 
του οικογενειακού δικαίου και των διατάξεων που 
αφορούν την ανατροφή των παιδιών μετά το δια-
ζύγιο έχει να αντιπαλέψει με αντιλήψεις και βαθιά 
ριζωμένες νοοτροπίες. Οι γονείς, άντρες και γυναί-
κες  τρομάζουν με τις αλλαγές που έρχονται  γιατί 
άλλοι τις αρνούνται και άλλοι τις θεωρούν άτολμες. 

Ευχαριστώ πολύ
Με τιμή

Φώτης Αντ. Καραβασίλης
Δικηγόρος

Πρόεδρος Δ.Σ. Βέροιας

Από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας
Συνελήφθησαν δύο άτομα για καλλιέργεια 

άνω των 70 δενδρυλλίων κάνναβης σε διαμέρισμα 
Συνελήφθησαν στις 20 Μαΐου 2021 το α-

πόγευμα, σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, από 
αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτι-
κών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, δύο 
ημεδαποί άνδρες, για καλλιέργεια κάνναβης.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ε-
νέργειες των αστυνομικών, εντοπίστηκαν οι 
προαναφερόμενοι άνδρες και σε έρευνα που 
πραγματοποιήθηκε σε διαμέρισμα που χρη-
σιμοποιούσαν, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

• 73 δενδρύλλια κάνναβης, ύψους έως 
1 μέτρου και 50 εκατοστών, τα οποία καλ-
λιεργούσαν σε δύο ειδικά διαμορφωμένους 
χώρους μέσα στο διαμέρισμα, • 1 κιλό και 
570 γραμμάρια κάνναβης, • 3,5 κιλά φυτικά αποσπάσματα 

κάνναβης, • 10 σπόροι κάνναβης, • 1 ηλεκτρονι-
κός τρίφτης κάνναβης, • 1 ηλεκτρονική ζυγαριά 
ακριβείας και • εξοπλισμός που χρησιμοποιούσαν 
για την καλλιέργεια (λάμπες, αφυγραντήρες, σύ-
στημα εξαερισμού κ.α.).

Στην κατοχή του ενός ημεδαπού, αλλά και σε 
έρευνα της οικίας του, βρέθηκαν και κατασχέθη-
καν: 1 πιστόλι κρότου με 195 φυσίγγια κρότου, 1 
σιδερογροθιά, 1 συσκευή ηλεκτρικής εκκένωσης 
(tazer), 6 φιάλες σπρέι πιπεριού, 1 συσκευασία 
με 3 σπόρους κάνναβης, 3 ηλεκτρονικές ζυγαριές 
ακριβείας, το χρηματικό ποσό των 800 ευρώ και 
ένα κινητό τηλέφωνο. Επιπλέον στην κατοχή του 
δεύτερου ημεδαπού και στη δίκυκλη μοτοσικλέτα  
ιδιοκτησίας του, βρέθηκαν το χρηματικό ποσό 
των 885 ευρώ και 1 κινητό τηλέφωνο, τα οποία 
κατασχέθηκαν όπως και η δίκυκλη μοτοσικλέτα. 

Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχη-
ματίστηκε σε βάρος τους, θα οδηγηθούν στον 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης. 

Ουσιαστικές παρατηρήσεις επί 
των ρυθμίσεων του νέου εργατικού 
νόμου που τελεί σε διαβούλευση, 
καθώς και προτάσεις για την εναρ-
μόνιση της οικογενειακής και της 
εργασιακής ζωής της αυτό-απασχο-
λούμενης μητέρας έκανε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας, κατά τη συνάντηση 
του με την Υφυπουργό για τη Δη-
μογραφική πολιτική και την Οικογέ-
νεια, κ. Συρεγγέλα.

Ειδικότερα, ο βουλευτής εστία-
σε σε επικείμενες ρυθμίσεις αδειών 
που σχετίζονται με την προστασία 
της οικογένειας, κάνοντας τις κάτω-
θι παρατηρήσεις:

• Η άδεια εργαζόμενου 
στον ιδιωτικό τομέα λόγω ασθένειας 
παιδιού (αρ.42) καθώς και η άδεια 
λόγω νοσηλείας (αρ.49) που προβλέπεται στο νο-
μοσχέδιο δε νοείται να είναι χωρίς αποδοχές. Ο 
βουλευτής τόνισε στην Υφυπουργό ότι δεν πρέπει 
να τίθεται δίλημμα στην εργαζόμενη μητέρα μεταξύ 
οικογένειας και εργασίας, διότι το δίλημμα αυτό αντί-
κειται στο ίδιο το πνεύμα του νομοσχεδίου. Ακριβώς 
γι΄αυτό το λόγο ζήτησε αναδιατύπωση της διάταξης 
και πρόβλεψη για απουσία επί τέτοιων ζητημάτων 
με αποδοχές.

• Στο ίδιο πνεύμα, ο Τάσος Μπαρτζώκας 
επεσήμανε ότι η άδεια φροντιστή (αρ.29), για τη 
φροντίδα προσώπου, διάρκειας έως πέντε (5) εργά-
σιμων ημερών για κάθε ημερολογιακό έτος, εφόσον 
το πρόσωπο αυτό έχει ανάγκη σημαντικής φροντί-
δας ή υποστήριξης για σοβαρό ιατρικό λόγο, η ο-
ποία βεβαιώνεται με ιατρική γνωμάτευση, θα πρέπει 
να είναι σαφές ότι δίδεται με αποδοχές. Ο βουλευτής 
ανέφερε επίσης, ότι η πρόβλεψη για υποχρέωση κα-
τοικίας του φροντιζόμενου στο ίδιο νοικοκυριό με τον 
φροντιστή, θα αποτρέψει πολλούς εργαζόμενους να 
κάνουν χρήση της ρύθμισης, ιδιαίτερα όταν η φρο-
ντίδα αναφέρεται σε ημι-αυτόνομους συγγενείς (πχ 
γονείς μεγάλης ηλικίας), εξ αυτού ζήτησε να αλλάξει.

• Ο Τάσος Μπαρτζώκας εφίστησε την προ-
σοχή και στο ζήτημα της υπερίσχυσης των ευνοϊκών 
διατάξεων για την οικογένεια, στην περίπτωση που 
συλλογικές συμβάσεις εργασίας που δεσμεύουν τον 

εργαζόμενο, προβλέπουν διαφορετικά.
• Τέλος, ο βουλευτής ζήτησε επανεξέταση 

της διάταξης που προβλέπει τη δυνατότητα επιλογής 
μειωμένου ωραρίου, με ανάλογες μειωμένες αποδο-
χές σε εργαζόμενους γονείς παιδιών ΑμΕΑ, τονίζο-
ντας ότι στόχος είναι η προστασία της εργασίας τους 
και του εισοδήματος τους.

Περαιτέρω, ο Τάσος Μπαρτζώκας «έβαλε στο κά-
δρο» και τις αυτοαπασχολούμενες μητέρες, οι οποίες 
αποτελούν ένα πολύ μεγάλο και δυναμικό ποσοστό 
του παραγωγικού εργατικού δυναμικού της χώρας.

Ζήτησε από την Υφυπουργό περισσότερη κρατική 
μέριμνα για αυτό το κομμάτι, εστιάζοντας σε χρονική 
και οικονομική αύξηση του επιδόματος μητρότητας. 
Συγκεκριμένα, πρότεινε την επέκταση του επιδόμα-
τος από 4 μήνες σε 9, ώστε να υπάρχει ισότητα με-
ταξύ όλων των κλάδων εργαζομένων, με ταυτόχρονο 
διπλασιασμό του ποσού (από 150 ευρώ σε 300), στο 
πλαίσιο μιας ουσιαστικής δημογραφικής πολιτικής.

Πρότεινε επίσης, τη μείωση των ασφαλιστικών ει-
σφορών για κύρια σύνταξη κατά 75% από 50% που 
ισχύει σήμερα, για έναν χρόνο.

Τέλος, ζήτησε τη συνεργασία ΟΑΕΔ και Υπουρ-
γείου Εργασίας, για τη δημιουργία ενός εργασιακού 
προγράμματος, το οποίο θα επιδοτεί την εργασία 
δυναμικού σε θέσεις αναπλήρωσης των αυτοπασχο-
λούμενων μητέρων, για το πρώτο διάστημα ανατρο-
φής του τέκνου.

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΣΥΝΕΠΙΜΕΛΕΙΑ - ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  

ΠΡΟΟΔΟΣ  Ή ΟΠΙΣΘΟΔΡΟΜΗΣΗ ;

Νέο Δ.Σ. στην ΑΝΗΜΑ Α.Ε.
-Ποιοι εκλέγονται

Το νέο διοικητικό συμβούλιο της Αναπτυξιακής Ημαθίας ε-
κλέχθηκε στη γενική συνέλευση της Παρασκευής(21/5). Στη νέα 
σύνθεση συμμετέχουν:

Από το περιφερειακό συμβούλιο Κ. Μακεδονίας: Κώστας Κα-
λαϊτζίδης

Από το δημοτικό συμβούλιο Αλεξάνδρειας: Στέφανος Δριστάς
Από το δημοτικό συμβούλιο Βέροιας: Στέλιος Ασλάνογλου
Από το δημοτικό συμβούλιο Νάουσας: Παύλος Αδαμίδης
Μετά από πρόταση του αντιπεριφερειάρχη, Κώστα Καλαϊτζίδη, 

στη γενική συνέλευση, εκλέχθηκαν επίσης ομόφωνα οι: 
Θεόφιλος Τεληγιαννίδης, Γιώργος Τασιώνας, Νίκη Καρατζιού-

λα, Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, Κώστας Σισμανίδης (Επιμελητή-
ριο Ημαθίας).

Η κατανομή των αξιωμάτων θα γίνει την ερχόμενη Δευτέ-
ρα(24/5).

Παρεμβάσεις Τ. Μπαρτζώκα 
στο νέο εργασιακό νομοσχέδιο και προτάσεις 

για τις αυτοαπασχολούμενες μητέρες
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Του ιερέως: 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Εάν έχετε φίλους, φίλοι αναγνώστες, που 
όταν αναλαμβάνουν (αφού τους ψηφίσατε) κά-
ποια σημαντικά πόστα, κάνουν πως δεν σας 
ξέρουν (ή σφυρίζουν κλέφτικα), μην ανησυχείτε. 
Είναι τελείως φυσικό Αυτό λέγεται το σύνδρομο 
του Ιούδα. Όταν σαν είχαν ανάγκη πριν εκλε-
γούν, σας γλυκομιλούσαν, σας ασπάζονταν δη-
μόσια και σας φρόντιζαν δεόντως. Τώρα, όμως, 

όχι. Κάνουν πως δεν σας ξέρουν! Τώρα πια δεν είναι κοινοί θνητοί. 
Τώρα έχουν κάποιο αξίωμα. Και το αξίωμα αυτό, δηλαδή η εξουσία, 
μεταμορφώνει τον άνθρωπο σε ένα ιδιόμορφο τέρας.

Αναλόγως: Μπορεί να είναι βουλευτές, νομάρχες, δήμαρχοι, υ-
πουργοί, σύμβουλοι. Μπορεί ακόμα να είναι γιατροί, μηχανικοί ή κα-
θηγητές, αλλά μην τολμήσετε να τους χαιρετήσετε εγκάρδια κατά την 
ώρα που βρίσκονται εν υπηρεσία. Ενδεχομένως να είναι και κάποιος 
σύντροφος, αλλά όταν συνομιλεί για μπίζνες με κάποιον τεχνοκράτη, 
δεν σηκώνει μύγα στο σπαθί του…

Υπάρχουν άνθρωποι, που ελαφρά τη καρδία «δολοφονούν», βίαια 
τους προγόνους τους, αλλά υπάρχουν άνθρωποι που με δουλικά έ-
φεση υποτάσσονται αμαχητί – ως κουρδιστά παιχνιδάκια – σ’ αυτούς.

Υπάρχουν άνθρωποι που καταγίνονται «πατροκτόνοι» εξοντώ-
νοντας χωρίς δεύτερη σκέψη τους μεγάλους πατέρες της επιστήμης, 
όπως λ.χ. τον Αϊνστάϊν, όμως υπάρχουν και άνθρωποι που αποδέ-
χονται και θυμιατίζουν τους μεγαλύτερους δολοφόνους της ιστορίας, 
όπως τον Χίτλερ και τον Στάλιν.

Στην πρώτη περίπτωση έχουμε να κάνουμε με προβληματικές 
προσωπικότητες, όπου η αλαζονεία περιπλέκεται περίεργα με την 
εγωπάθεια, όμως στη δεύτερη περίπτωση με τι έχουμε να κάνουμε; 
Πώς μπορούμε να αιτιολογήσουμε την αβάσταχτη καρτερία που διέπει 
τις καρδιές εκείνες, οι οποίες προσπαθούν εναγωνίως όχι μόνο να 
δικαιολογήσουν τους άδικους προγόνους τους, αλλά και να τους απε-
νεχοποιήσουν και να τους καθαγιάσουν; Ακόμα κι όταν επιβεβαιωμένα 
οι πρόγονοί τους έχουν διαπράξει μικρά ή μεγάλα εγκλήματα κατά της 
ανθρωπότητας. Πού οφείλεται αυτή η εμμονή; Μήπως σε θρασυδειλία 
ή σε προσπάθεια απενεχοποίησης και των ιδίων; Και ποιος τους είπε 
ότι θα πρέπει εσαεί να σηκώνουν το σταυρό του μαρτυρίου των προ-
γόνων τους;

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΕΦΕΡΗΣ: Αναμφισβήτητα μία από τις λαμπρότερες 
προσωπικότητες της σύγχρονης Ελλάδας. Ποιητής και διπλωμάτης. 
Μέγιστος Έλληνας της Διασποράς, αφού μέχρι τα 14 χρόνια του έζησε 
στη Σμύρνη όπου γεννήθηκε, σπούδασε στην Ελλάδα και τη Γαλλία 
(νομικά) και ταξίδεψε σ’ ολόκληρο τον κόσμο ως πρεσβευτής. Το έτος 
1963, η Σουηδική Ακαδημία τον ετίμησε με το βραβείο Νόμπελ λογοτε-
χνίας.

Να τι γράφει γι’ αυτόν ένας μεγάλος ξένος διανοούμενος και φιλέλ-
ληνας ο Χένρι Μίλλερ:

«…Είναι παθιασμένος με τη χώρα του, όχι μ’ έναν στενοκέφαλο 
σοβινιστικό τρόπο, αλλά ως αποτέλεσμα υπομονετικής ανακάλυψης, 
ύστερα από απουσία χρόνων στο εξωτερικό… (σ.σ. τότε είναι που 
αγαπάς τον τόπο σου περισσότερο, όταν σου λείπει, αλλά και όταν κά-
νεις σύγκριση με άλλες χώρες, σε πληγώνει ακόμα πιο πολύ)…

…Καθετί που κοιτούσε ήταν ελληνικό μ’ έναν  τρόπο που δεν γνώ-
ριζε ποτέ πριν φύγει από τη χώρα του. Έβλεπε ένα ακρωτήρι και πά-
νω που διάβαζε την ιστορία των Μήδων, Δωριαίων, των Μινωϊτών…».

Νοτιάς.
«…Σου γράφουμε ο καθένας τα ίδια πράγματα και σωπαίνει ο κα-

θένας μπρος στον άλλον, κοιτάζοντας ο καθένας τον ίδιο κόσμο χωρι-
στά το φως και το σκοτάδι στη βουνοσειρά κι εσένα.

Ποιος θα σηκώσει τη θλίψη τούτη απ’ την καρδιά μας χτες το βρά-
δυ, μια νεροποντή και σήμερα βαραίνει πάλι ο σκεπασμένος ουρα-
νός…

Οι στοχασμοί μας σαν τις πευκοβελόνες της χτεσινής νεροποντής…
Μέσα σε τούτα τα χωριά τ’ αποδεκατισμένα πάνω σ’ αυτόν τον κά-

βο, ξέσκεπο στο νοτιά με τη βουνοσειρά μπροστά μας που σε κρύβει, 
ποιος θα μας λογαριάσει την απόφαση της λησμονιάς. Ποιος θα δεχθεί 
την προσφορά μας, στο τέλος αυτού του φθινοπώρου;…».

Σκέψεις!!! Κρίσεις!!!

Γράφει ο 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

      Ο Α΄ Παγκόσμιος Πόλεμος τε-
λείωσε  με την Ανακωχή που υπογρά-
φηκε στις 11 Νοεμβρίου 1918  μεταξύ 
των Συμμάχων της Αντάντ και την ήττα 
των Κεντρικών  Δυνάμεων .Πίσω του ο 
πόλεμος άφησε αμέτρητους νεκρούς και 
καταστροφές. Τώρα καλούνται  οι λαοί  να 

οικοδομήσουν τις πόλεις και να  επουλώσουν  τις πληγές που άφησε 
ο πολύνεκρος πόλεμος. Η Τουρκία υπέγραψε λίγες μέρες νωρίτερα, 
στις 30 Οκτωβρίου του 1918 τους σκληρούς όρους  της Συνθήκης 
του Μούδρου της Λήμνου μεταξύ των οποίων ήταν  ο αφοπλισμός 
του τουρκικού στρατού και η παραμονή του στα στρατόπεδα. Η εί-
δηση έγινε στον Πόντο δεκτή με χαρά και ενθουσιασμό. Πίστεψαν ότι 
τα βάσανά τους τελείωσαν και ότι τώρα μπορούν να ελπίζουν και να 
αρχίσουν  τη ζωή τους από την αρχή.

 Στο λιμάνι της Κωνσταντινούπολης  κατέφτασαν τα πλοία  του 
Συμμαχικού στόλου  μεταξύ των οποίων έκανε την παρουσία του και 
το ελληνικό πολεμικό πλοίο ΑΒΕΡΩΦ. Όλα έδειχναν ό τι ο διαμελι-
σμός της Τουρκίας θα γίνει πραγματικότητα.

    Τα  Δικαστήρια της Κωνσταντινούπολης  Στην κατεχόμενη από 
Αγγλικά και Γαλλικά στρατεύματα  Τουρκία με βάσει των όρων της 
Συνθήκης του Μούνδρου, σχηματίστηκαν εξεταστικές επιτροπές 
για ανεύρεση των υπευθύνων των σφαγών των χριστιανικών πλη-
θυσμών και την καταδίκη τους. Τα μέλη της τριανδρίας και πολλά 
στελέχη των Νεότουρκων όπως των  Talaat, Enver, Diemal, Ιsmail 
Hari  και πολλά άλλα στελέχη προαισθανόμενα την τύχη τους μετά 
την ταπεινωτική για αυτούς  λήξη του πολέμου κατόρθωσαν  με τη 
βοήθεια των Γερμανών να δραπετεύσουν στο Βερολίνο. Άλλοι όπως 
ο πρώην Βεζίρης  και οι ηγέτες της Ειδικής Οργάνωσης  υπευθύνων 
των μαζικών εκτελέσεων των χριστιανών  συλλαμβάνονται και φυ-
λακίζονται στην Κωνσταντινούπολη. Μεταξύ αυτών συνελήφθησαν  
και τρεις Γερμανοί ανώτατοι αξιωματικοί 1) ο στρατηγός Liman von 
Sanders, ( κατηγορείται και  για το βιασμό και το θάνατο κάποιας Ελ-
ληνίδας αλλά τα τουρκικά δικαστήρια τον αθώωσαν) 2) O Kress von 
Kressensta:in και 3) ο Κόμης von Schulenburg )  και φυλακίστηκαν 
στην Πρίγκηπο-νήσο  .  Κατηγορούνταν   μαζί με τους άλλους   για 
την εξόντωση των Ελλήνων της Μ. Α. και του Πόντου. Ύστερα από 
κάποιες διπλωματικές διαπραγματεύσεις επέστρεψαν  στη Γερμανία. 
Πάντως τα τουρκικά δικαστήρια τους καταδίκασαν σε θάνατο αλλά 
κανείς δεν πίστευε ότι θα εκτελούσαν και τις ποινές που τους επι-
βλήθηκαν. Κάποιοι πιο αισιόδοξοι  περίμεναν ότι η Γερμανία θα τους 
παρέδιδε στις εξεταστικές επιτροπές στην Κωνσταντινούπολη  να 
δικαστούν  και να λογοδοτήσουν για τις εγκληματικές τους πράξεις. 
Όχι μόνο δεν έγινε αυτό αλλά  η Γερμανία τους αποδέχτηκε και τους 
παραχώρησε άσυλο.

 Η κοινή γνώμη της Αγγλίας- Γαλλίας η οποία παρακολουθούσε 
το σχέδιο γενοκτονίας των τουρκικών αρχών απαιτούσε την ποινική 
δίωξη των εγκληματιών πολέμου σε βάρος  του χριστιανικού πλη-
θυσμού της Μ. Α. και του Πόντου, Για αυτό  έπρεπε να συλληφθούν 
και δικαστούν.  Οι Άγγλοι και οι Γάλλοι διατάσουν τη σύλληψη των 
στελεχών των Νεότουρκων. Οι  συλλήψεις όμως, γίνονταν σε πολύ 
αργούς ρυθμούς με αποτέλεσμα οι περισσότεροι να δραπετεύσουν 
και κάποιοι  να καταφύγουν στα βουνά μεταξύ αυτών και ο σφαγέας 
των Ποντίων,  βαρκάρης από την Κερασούντα Τοπάλ Οσμάν .Από 
διπλωματικά έγγραφα της Γαλλίας  μαθαίνουμε ότι η τουρκική κυβέρ-
νηση για να ικανοποιήσει την ευρωπαϊκή κοινή  γνώμη αποφάσισε τη 
σύλληψη των περισσοτέρων και επικίνδυνων μελών(30 Ιανουαρίου 
1919) της Επιτροπής των Νεότουρκων « ΕΝΩΣΗ- ΠΡΟΟΔΟΣ», Ζή-
τησαν και τη σύλληψη του Κεμάλ αλλά αυτός βρίσκει προστασία και 
άσυλο από τον Ιταλό διπλωμάτη Sfortsa  ο οποίος, λέγεται, ότι του 
παραχώρησε ένα διαμέρισμα στην Κωνσταντινούπο-
λη για να αποφύγει τη σύλληψη. Αργότερα οι  Άγγλοι 
ζητούν από την κυβέρνηση να αναζητήσει τον Κεμάλ 
και  να τον παραδώσει στις εξεταστικές επιτροπές 
αλλά εκείνος έφυγε για την αποστολή που του έδω-
σαν να καταστείλει τις αντιδράσεις των Τούρκων.

   Κατά τη διάρκεια της δίκης  στην Κωνσταντινού-
πολη, είχε  καταδικαστεί ένα χαμηλόβαθμο στέλεχος 
των Νεότουρκων  σε θάνατο, Έξω από την αίθου-
σα δικαστηρίου ξέσπασαν ταραχές. Ένα πλήθος 
μουσουλμάνων συγκεντρώθηκε  και  διαμαρτύρεται 
έντονα και  προκαλούν θόρυβο. Να σημειωθεί ότι 
στην επαρχία επικρατούσαν ακόμη οι Νεότουρκοι. Οι 
σύμμαχοι φοβούμενοι μεγαλύτερες ταραχές αποφά-
σισαν την μεταφορά των κρατουμένων  τον  Ιανουά-
ριο 1919,  σε ένα φρούριο της πόλεως Βαλέτας , της 
Μάλτας. Γενική πεποίθηση όλων των λαών ήταν ότι 
εκεί η δίκη θα διεξάγονταν με ασφάλεια και οι  εγκλη-
ματίες πολέμου θα έδιναν λόγο των πράξεών τους. 
Όλοι πίστευαν ότι οι σύμμαχοι θα φρόντιζαν και για 
την έκδοση των υπευθύνων Γερμανών αξιωματικών  

και τη μεταφορά τους στη Μάλτα  για να δικαστούν   μαζί με τους 
άλλους. 

    Εκείνο που δεν  έκαναν οι Πόντιοι και τα δικαστήρια της Σουλ-
τανικής κυβέρνησης που όλοι περίμεναν έγινε από τους νέους πατρι-
ώτες Αρμενίους. Σκόρπισαν σε όλες τις χώρες  του κόσμου σε αναζή-
τησή τους. Ήταν όλοι θαρραλέα μέλη της Αρμενικής Επαναστατικής 
Ομοσπονδίας. Δεν άργησαν να πραγματοποιήσουν με κίνδυνο της 
ζωής τους την αποστολή τους. Έτσι εκτελέστηκαν:

1. Στις 16 Μαρτίου 1921 ο Αρμένης Τεχλιριάν  σώριαζε στο έδαφος 
νεκρό τον Ταλαάτ  στο Βερολίνο. Στο δικαστήριο που ακολούθησε 
αθωώθηκε.2.Ιούλιος 1919.εκτελείται ο σφαγέας των Αρμενίων του 
Μπακού από τον Τζιβανσίρ.3.6 Δεκεμβρίου 1921 εκτελείται στη Ρώμη 
ο Σαγίτ Χαλίμ  από  τον νεαρό Σιραγκιάν4.17 Απριλίου 1922 εκτελού-
νται στο Βερολίνο  οι διοργανωτές των σφαγών Μπεχαεντίν Σακί και 
ο Τζιεμάλ Αζμί. 5.Τρεις Μήνες αργότερα βρίσκουν τραγικό θάνατο ο 
Τζαμάλ πασά και  ο  Εβρέν πασά.

      Και ο κατάλογος των εκτελεσθέντων  συνεχίζεται για τη δικαί-
ωση όλων εκείνων Αρμενίων και Ελλήνων που βρήκαν μαρτυρικό 
θάνατο από το μίσος και  την ανθρώπινη μισαλλοδοξία.

Βιβλιογραφία
1 «Έχω όπλο  την αγχόνη ,του Χ. Τσιρκινίδη εκδ. Ερωδιός 
2.»Ει τέλους του ξεριζώσαμε.¨» του Χ.Τσιρκινίδη Εκδ.  Π. Σουμελά
3.Συνοπτική Ιστορία της Γενοκτονίας των Ελλ. της Ανατολής του Χ.   

Τσιρκινίδη εκδ. Αδελφών Κυριακίδη. 
4.» Ο τιμωρός ¨του Αρσαβίρ Σιρακιάν Εκδ. Αρμενική Εθνική Επι-

τροπή Ελλάδος

Α Η ΤΥΧΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 

‘Όποιος παραδέχεται την αδικία, αδικεί περισσότερο από εκείνον που αδικεί.» Ρουσσω
Η παρουσία των συμμαχικών πλοίων στην Κωνσταντινούπολη

Eυχαριστήρια
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης 
– Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα 
παιδιά της Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευχαρι-
στούν θερμά: 

-Ανώνυμη κυρία από την Αλεξάνδρεια για την προσφορά αυ-
γών για τη διατροφή των ωφελουμένων.

-Το εργοστάσιο Γκοφρετοποιϊας KONROL για την προσφορά 
εδεσμάτων προς τους ωφελούμενους .

-Την Ελληνική βιομηχανία χυμών ΑΣΠΙΣ Α.Ε. για την προσφο-
ρά χυμού προς τους ωφελούμενους.

-Το ψητοπωλείο ΜΑΣΑΜΠΟΥΚΑ στην Αλεξάνδρεια, τον ιδιο-
κτήτη του κύριο Δημήτρη Κάργα, για τη προσφορά πρωϊνού προς 
τους ωφελούμενους.

-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για τη συνεχή προ-
σφορά γευμάτων  προς τους ωφελούμενους.

-Φούρνο από το Πλατύ για τη συνεχή προσφορά πρωινού 
προς τους ωφελούμενους.

-Τη Βιομηχανία ΜΥΛΟΙ ΚΑΡΑΝΙΚΑ Α.Ε. στην Αλεξάνδρεια, για 
την προσφορά πρωινού, καθώς και την προσφορά σε αλεύρι για 
τις διατροφικές ανάγκες των ωφελουμένων.

-Το πτηνοτροφείο ΜΠΕΝΤΙΛΑ στην Αλεξάνδρεια για την προ-
σφορά αυγών για το πρωϊνό των ωφελουμένων.

-Ανώνυμο κύριο από την Αλεξάνδρεια για την δωρεά χρηματι-
κού ποσού.

-Ανώνυμη οικογένεια από τη Βέροια για την δωρεά αντισηπτι-
κών για την υγιεινή των ωφελουμένων.

-Την εκπαιδευτική οικογένεια του 2ου Γυμνασίου Αλεξάνδρειας 
για τη χρηματική δωρεά εις μνήμη του Μούρνου Δημητρίου από 
τη Βέροια.

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 



Στην Ολομέλεια της Βουλής κατά 
τη συνεδρίαση για την ψήφιση του 
νέου νομοσχεδίου για την αναμόρ-
φωση του Οικογενειακού Δικαίου 
μίλησε η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ του 
νομού μας, Φρόσω Καρασαρλίδου, 
προβάλλοντας επιχειρήματα ενάντια 
στην εφαρμογή της υποχρεωτικής 
συνεπιμέλειας που φέρνει το νομο-
σχέδιο.

Η κα Καρασαρλίδου τόνισε πως 
το νομοσχέδιο έχει δεχτεί τις σφο-
δρές αντιδράσεις τόσο των γυναικεί-
ων οργανώσεων, όσο και φορέων 
όπως η Ελληνική Παιδοψυχιατρική 
Εταιρεία, η Εταιρεία Οικογενειακού 
Δικαίου, η Ένωση Δικαστών και Ει-
σαγγελέων, ο Σύλλογος Ελλήνων 
Κοινωνιολόγων, των κομμάτων της 
αντιπολίτευσης, αλλά και βουλευτών 
της κυβέρνησης.

Επεσήμανε πως τα θέματα της 
επιμέλειας και της άσκησης της 
γονικής μέριμνας μετά το διαζύγιο 
είναι σύνθετα και δεν μπορούν να 
λύνονται με τρόπο οριζόντιο, αλλά εξετάζοντας κάθε περίπτωση ξεχω-
ριστά και προτάσσοντας πάνω απ’ όλα την ασφάλεια και το όφελος των 
παιδιών. Το θέμα της εφαρμογής της συνεπιμέλειας πρέπει να ξεκινάει 
μέσα στο γάμο και σ’ αυτό η Πολιτεία οφείλει να δημιουργήσει τα κατάλ-
ληλα κοινωνικά μέτρα και τις υποστηρικτικές συνθήκες ώστε να στηρί-
ξει τις μητέρες και την οικογένεια.

Κατά την ομιλία της η κα Καρασαρλίδου διευκρίνισε πως ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ τάσσεται υπέρ της συνεπιμέλειας και της βελτίωσης της ζωής 
των διαζευγμένων γονέων και των τέκνων τους σε περιπτώσεις κατά 
τις οποίες δεν υπάρχουν παθογένειες, αλλά οι σχέσεις των μελών της 
οικογένειας είναι αρμονικές. Αυτό άλλωστε προβλέπεται ήδη στη χώρα 
μας από το υπάρχον οικογενειακό δίκαιο.

Είναι, όμως, απαράδεκτο να γίνεται τυφλή εφαρμογή της συνε-
πιμέλειας ακόμα και σε περιπτώσεις κακοποίησης, παραμέλησης ή 
αδιαφορίας από τη μεριά του γονέα για την άσκηση της επιμέλειας των 
τέκνων, καθώς αυτό θα ενέχει μεγάλους κινδύνους.

Για τα θέματα αυτά δε θα έπρεπε να αποφασίζουν μόνοι τους οι 
δικαστές, αλλά να λαμβάνουν υπόψη τους τη γνωμοδότηση επιτροπών 
αποτελούμενων από παιδοψυχιάτρους, παιδοψυχολόγους και κοινωνι-
κούς λειτουργούς. Επίσης είναι απαραίτητη η συγκρότηση εξειδικευμέ-
νων οργάνων, όπως τα οικογενειακά δικαστήρια.

Ένα ακόμα ζήτημα που έθιξε η βουλευτής ήταν η εφαρμογή της 
εναλλασσόμενης κατοικίας στην πράξη, καθώς θα υπάρχουν προβλή-
ματα σε περίπτωση αλλαγής τόπου κατοικίας από τον ένα γονέα.

Τέλος, ανέδειξε τον κίνδυνο της εμφάνισης ανισοτήτων και αδικιών 
εις βάρος των αδύναμων οικονομικά γονέων από την εφαρμογή της 
υποχρεωτικής διαμεσολάβησης με χρήματα των γονέων, προτείνοντας 
ως λύση η διαμεσολάβηση να παρέχεται δωρεάν από το κράτος.

Κλείνοντας την ομιλία της, η κα Καρασαρλίδου δήλωσε πως το νέο 
νομοσχέδιο είναι γονεοκεντρικό, αντί για παιδοκεντρικό ως όφειλε, και 
θα οδηγήσει σε επιπλέον δικαστικές διαμάχες.
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ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ…
Κι` αν βάλω ένα τετράγωνο 
στη θέση μιας λέξης τι θα γίνει;
Θα προσβληθεί;

Αν της πω, πως
είναι μια καινοτομία απέναντι στην σκλήρυνση
που προκαλεί η συνήθεια… τι θα πει;

Δεν έχουν δικαίωμα
να τσιλημπουρδίσουν οι λέξεις;
Να ανοιχθούν σε έρωτες με την γεωμετρία, 
με τον Σουρεαλισμό, με το Data;

Αν βάλω ένα ισοσκελές στη θέση της λέξης ΤΟΤΕ
τι θα γίνει;
Θα πάρει φωτιά το Κορδελιό καίγονται τα μορτάκια…;
Αν βάλω ένα πορτοκάλι στη θέση της λέξης οπωσδήποτε  
θα παρεξηγηθεί η λογοτεχνία;

Πήρα απόφαση να γράψω 
με την τεχνοτροπία ενός παραλληλόγραμμου.

Τρία ολοκληρώματα ξενιτεύτηκαν σ’ ωκεανούς 
του α+β+116 της τετραγωνικής ρίζας του «σ` αγαπώ».

Σαν ν’ αποφυλακίσθηκαν οι λέξεις 
από τα τάγματα της μονοτονίας ένοιωσα.

Μονάχα στο αναγνωστικό  της 1ης δημοτικού…
 Άννα να ένα μήλο
να κι` ένα άλλο που είπε ο Νίκος  
δεν χρειάζεται καμιά μετατροπή.

Έτσι κατάλαβα, γιατί έγραψα κάποτε…
Τριγώνου ΑΒΓ η διχοτόμος διέφυγε στο εξωτερικό…

Γιάννης Ναζλίδης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣΚΥΡΙΑΚΟΣ του Ι-

ωάννη και της Ευανθίας, το γένος Σεϊτα-
ρίδου, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΣΙΜΟΥ
ΜΑΡΙΑτου Ιωάννη και της Ευαγγελίας, 
το γένος Τατέλα, που γεννήθηκε στη 
Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Γεννήσεως Θεοτόκου στην Κουμα-
ριά Ημαθίας.

ΜΙΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΔΑΚΕ

Τα γεγονότα και οι αλήθειες 
για την διασπαστική της δράση

Από τον ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜ-
ΒΑΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ, στάλθηκε εκτενής απάντηση στη ΔΑΚΕ, για το δη-
μοσίευμά της σχετικά με  την συγκέντρωση της ΕΛΜΕ, με αφορμή την 
Εργατική Πρωτομαγιά. Λόγω του πολύ μεγάλου μεγέθους σε σχέση με 
τον χώρο της εφημερίδας, η δημοσίευση της  απάντησης θα αναρτηθεί 
στην ηλεκτρονική σελίδα του ΛΑΟΥ (laosnews.gr). 

Φρόσω Καρασαρλίδου στη Βουλή: 
«Το νομοσχέδιο για τη συνεπιμέλεια 

είναι βαθιά συντηρητικό και δημιουργεί 
περισσότερα προβλήματα αντί να επιλύει»
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Προσλήψεις 4 εποχικών 
εργατών ΥΕ με δίμηνες 

συμβάσεις εργασίας 
στον Δήμο Νάουσας 

Συνολικά 4 εποχικούς υπαλλήλους με δίμηνες συμβάσεις εργασίας  θα 
προσλάβει το προσεχές διάστημα ο Δήμος Νάουσας. 

Συγκεκριμένα  θα προσληφθούν δύο εργάτες γενικών καθηκόντων ΥΕ, 
χωρίς τυπικά προσόντα. 

Επίσης θα προσληφθούν δύο εργάτες φροντίδας αδέσποτων ζώων ΥΕ. 
Για τις συγκεκριμένες θέσεις οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν α-
πολυτήριο τίτλο υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου 
Γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 
απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου ) ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώ-
τερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή Απολυτήριος Τίτλος Εργαστη-
ρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 
του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος τίτλος της αλλοδαπής.

Αιτήσεις θα υποβάλλονται από τις  24/5/2021 έως τις  26/5/2021,  στο 
Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού του Δήμου Νάουσας (Δ/νση: 
Δημ. Βλάχου 30, Νάουσα, Τ.Κ. 59200), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώ-
ρες. 

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Το Σάββατο 22 
Μαΐου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον 
Ιερό Μητροπολιτι-
κό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Αλε-
ξανδρείας. 

 Την Κυριακή 
23 Μαΐου το πρωί 
θα ιερουργήσει στο 
Ιερό Προσκύνημα 
της Παναγίας Σου-
μελά στο Βέρμιο 
και θα τελέσει μνη-
μόσυνο για τα θύ-
ματα της Γενοκτο-
νίας του Ποντιακού 
Ελληνισμού. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ &
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ
Κτηματική Υπηρεσία Ημαθίας
Ταχ. Δ/νση : Αντ. Καμάρα 13 Ταχ. Κώδικας : 591 32
Πληροφορίες :Μ.Κωνσταντινίδου
Τηλέφωνο : 23313-54316 Fax : 23313-54324
 Ηλεκτρ. Δ/νση : ktimimath @28 70.syzefxis.gov.gr

Βέροια
Αρ.Πρωτ.: 35840 ΕΞΕ 2021

Ημ/νία: 21/05/2021
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας Ημαθίας, διακηρύσ-
σει ότι την 03-06-2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. (κατά-
θεση δικαιολογητικών συμμετοχής μέχρι 10.00 π.μ.) εκτίθεται, 
για λόγους Δημόσιας Υγείας, σε κλειστή πλειοδοτική δημοπρασία 
η εκμίσθωση του αποκλειστικού δικαιώματος απόληψης δασικών 
προϊόντων από την υλοτομία του Δασικού τμήματος 22 και της 
Συστάδας 29β του συνιδιόκτητου και με δημόσια διαχείριση Δά-
σους Πολυδένδρου, με λήμμα: 

α) 656 κ.μ. Οξυάς (+10%) και 204 κ.μ. Δρυός ( +10%) του 
Δ.Τ.22

β) 283 κ.μ. Μ. Πέυκης(+10%) και 147 κ.μ. Οξυάς( +10%) της 
συστάδας 29β, σύμφωνα με την αρ. πρωτ:.35666/20-05-2021 Δια-
κήρυξη (ΑΔΑ:Ψ4ΑΡΗ-ΙΡΓ).

Η Δημοπρασία θα γίνει στα γραφεία του Δασαρχείου Βέροι-
ας, σύμφωνα με τους όρους και τις υποχρεώσεις της αναλυτικής 
Διακήρυξης Δημοπρασίας. 

Σε περίπτωση που η Δημοπρασία αποβεί άγονος ή ασύμφορος, 
επαναλαμβάνεται με τους ίδιους όρουςκαι υποχρεώσεις και στον 
ίδιο τόπο στις 10-06-2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ.(κα-
τάθεση δικαιολογητικών συμμετοχής μέχρι 10.00 π.μ.). 

  Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
 ΤΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ Α/Α

 ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ
 ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ ΠΕ/Α

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Μαΐου 

2021 σε στενό οικογενειακό κύκλο 
στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΚΩΝ.
ΦΟΥΚΑΛΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσευ-
χηθούν για την ανάπαυση της ψυχής της

Τα παιδιά,
Η νύφη, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τη-
λέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. 

Αγίου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται 
παράκλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 21 

Μαΐου 2021 στις 1.00 μ.μ. σε στενό 
οικογενειακό κύκλο λόγω απαγό-
ρευσης συναθροίσεων, από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Γεωργίου-Νέος Καύ-
κασος Φλώρινας η Ευθαλία Ιωαν. 
Αθανασιάδου σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 21 Μα-

ΐου 2021 στις 2.00 μ.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου στη Σαμαρίνα Γρεβενών 
η Βασιλική Κωστούλη σε ηλικία 94 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ-
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 
προκηρύσσει Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοι-
κητικού Συμβουλίου και της νέας Ελεγκτικής Επιτροπής 
του Σωματείου. Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του 
να προσέλθουν σε εκλογική-απολογιστική Γενική Συνέλευ-
ση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 11, 12 
13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, την Τετάρτη 9 
Ιουνίου 2021 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα του Επιμελητηρί-
ου Ημαθίας, που βρίσκεται έναντι της Λέσχης Αξιωματικών, 
επί της οδού Κεντρικής στη Βέροια. Σε περίπτωση υγειονο-
μικού κωλύματος την στιγμή της διεξαγωγής, η Συνέλευση 
θα γίνει στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, Σ. Πέτρουλα 
7,έναντι του Αστυνομικού Μεγάρου Ημαθίας (θα εκδοθεί ε-
γκαίρως ανακοίνωση, εάν χρειαστεί). Σε περίπτωση μη επί-
τευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 
16 Ιουνίου 2021, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, 
χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε 
απαρτία. Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:

1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επι-
στημονικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου στην τριετία 
Ιουνίου 2018-Ιουνίου 2021.

2.Οικονομικός Απολογισμός.
3.Έγκριση ή μη των απολογισμών.
4.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη 

τριετία 2021-2024.
5.Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας  Ελεγκτι-

κής Επιτροπής.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να 

προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν 
ενεργά, τόσο στο διάλογο που θα αναπτυχθεί ,όσο   και στις 
αρχαιρεσίες , για να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον 
του Οργανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των 
Δομών του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο 
που επιτελείται, σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο, τόσο για 
τον τόπο μας όσο και για τα παιδιά σε κίνδυνο, που προ-
στατεύουμε.

Για το Δ.  Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος  Ανδρέας Καπράρας



Της Νανάς 
Παπαϊωάννου
φιλολόγου-
λογοτέχνιδος
                                      
Πορεία προς το 

θάνατο, ανήκουστες 
ωμότητες, βιαιοπρα-
γίες και  βαρβαρότη-
τες, σε βάρος αθώων  

θυμάτων.  Η 19η 
Μαϊου ορόσημο στις 

μαύρες σελίδες της ιστορίας των Ελλήνων του 
Πόντου και γενικότερα του Ελληνισμού. Σχέ-
διο που επεξεργάζονταν από χρόνια για την 
εξαφάνιση των Ελλήνων της Μικρασίας και του 
Πόντου συντελείται και ολοκληρώνεται από τον 
αιμοσταγή κατακτητή, με την ανοχή ή και τη 
συνεργασία, δυστυχώς, μυστικών δυνάμεων. 
Μπρος στα πολιτικοοικονομικά οφέλη και τα 
σχέδια της γεωστρατηγικής τους επέκτασης 
και επιρροής, αποποιούνται το Διεθνές Δίκαιο. 
Κλείνουν τα μάτια στο έγκλημα που συντελείται, 
με τον ξεριζωμό εκατοντάδων χιλιάδων Ελλή-
νων, από τις Πατρογονικές τους εστίες.  Περι-
ουσίες αρπάζονται και λεηλατούνται, βιασμοί 
και βίαιοι εξισλαμισμοί γίνονται ο καθημερινός 
εφιάλτης, η ανθρώπινη υπόσταση λοιδορείται 
και καταπατείται,  ένας ακμαίος Πολιτισμός 
αιώνων καταστρέφεται. Έρημα χωριά, σωρούς 
από στάχτες και  ερείπια, γεμάτα ανθρώπινα 
κουφάρια, αφήνουν στο πέρασμά τους οι ε-
χθροί, με τη φονική λεπίδα του φανατισμού και 
τα άγρια ένστικτα που τους διακατέχουν. 

   Ατελείωτη η πορεία προς το άγνωστο, στο 
πουθενά,  εκεί που δε θα φτάσουν, ίσως, ποτέ 
τα σκελετωμένα,

ανθρώπινα φαντάσματα, με τα στραγγισμέ-
να από  το κλάμα μάτια. Χιλιάδες οι Νεομάρτυ-
ρες, στα χνάρια όλων εκείνων των αναρίθμη-
των Ελλήνων, που μαρτύρησαν  με απάνθρω-
πα βασανιστήρια, προκειμένου να διαφυλάξουν 
αλώβητη, μες στην καρδιά τους, την πίστη 
τους, τη γλώσσα και τον πολιτισμό τους, στη 
διάρκεια των τετρακοσίων χρόνων τούρκικης 
σκλαβιάς.  Μες στης καρδιάς τα φυλλοκάρδια, 
φύλαγαν, πολύτιμο θησαυρό, ανέγγιχτο, τον 
Σταυρό του μαρτυρίου, μην τον μολύνουν τ’ α-
νήμερα θεριά.  Η ανθρωπότητα άναυδη θρηνεί 
για την ανθρώπινη εξαθλίωση, που, ρακένδυτη 
από αξίες, κραδαίνει ως φόβητρο στα χέρια τη 
βία, την απειλή, την εξόντωση. Θηρία ανήμερα 
ξαμολήθηκαν να θερίσουν παλικάρια, μωρά 
παιδιά, να ξεκοιλιάσουν έγκυες γυναίκες, να 
ποδοπατήσουν ανήμπορους γέρους. Επειδή ο 
νους είχε σκοτισθεί, οι φρένες παραλόησαν, το 
πνεύμα της ειρήνης πνέει τα ολίσθια. Τον λόγο 
έχουν τα διεθνή συμφέροντα, οι 
γεωστρατηγικές διαβαθμίσεις και 
αξιολογή

σεις, οι οικονομικές σκοπιμότη-
τες και οι πολιτικές επιρροές.  Οι 
μελανές σελίδες της ιστορίας πλη-
θαίνουν μπρος στο συνεχές έγκλη-
μα της εξαφάνισης των λαών, χω-
ρίς νόμιμη αιτιολόγηση. Ο Πολιτι-
σμός αιμορραγεί και οπισθοδρομεί 
σε εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. 

Ο Ελληνισμός του Πόντου, της 

Μ. Ασίας και της Α.Θράκης ξεριζώνεται από 
τις χιλιόχρονες πατρογονικές Εστίες, τις ανθο-
φορούσες πολιτείες, όπου πρωτοπορούσε το 
προοδευτικό και ακμαίο πνεύμα. Ρακένδυτοι οι 
Ελληνο

πρόσφυγες, φαντάσματα όσοι επέζησαν της 
φρικτής σφαγής, σε ατέλειωτες πορείες. Τα όσα 
έζησαν και είδαν, δεν τ’ αντέχει η ψυχή. Λίγες 
χούφτες χώμα από τ’ άγια μέρη της αλησμό-
νητης Πατρίδας, μια καπνισμένη εικόνα που 
πρόλαβαν  κι άρπαξαν απ’ το εικονοστάσι και 
μια ελπίδα, που τρεμοπαίζει για το πισωγύρι-
σμα είναι αυτά που παίρνουν μαζί τους, χωρίς 
όνειρα, χωρίς μέλλον.

   Εκατοντάδες χιλιάδες οι νεκροί, άταφα 
τα κορμιά τους, λεία στων γυπών την ακόρε-
στη πείνα. Και στα τραπέζια των διπλωματών 
παίζονται οι τύχες των λαών.  Δεν αντέχεται 
η εγκληματική αναλγησία των ιθυνόντων. Το 
Διεθνές Δίκαιο στον καταψύκτη των ψυχρών 
συμφερόντων, αδιαφορώντας για τις εκατόμ-
βες των αθώων θυμάτων. Καταπάτηση της 
ελευθερίας, κατάργηση αξιών, ιερών θέσφατων 
και απαραβίαστων ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 
απαξίωση της ανθρώπινης ζωής και αξιοπρέ-
πειας τα οδυνηρά αποτελέσματα.

   Ο 20ος αιώνας αναριγά μπρος στις φρι-
καλεότητες που κοσμούν τις μαύρες σελίδες 
της ιστορίας του. Κρύβει τα όμματά του στις 
σκοτεινές δυνάμεις του χάους που έχουν αγκυ-
λώσει την ανθρώπινη ψυχή. Ανήμπορος στο 
κατρακύλισμα ν’ αντισταθεί, κληροδοτεί στον 
επερχόμενό του, τον 21ο αιώνα , μάσκες υπο-
κρισίας, ασύστολης χαμέρπειας, πνευματική και 
πολιτιστική ένδεια.

    Και η περιπέτεια του κόσμου συνεχίζεται, 
σε διαφορετικά πλάνα. Η ακόρεστη δίψα για το 
χρήμα, η απαξίωση για την ανθρώπινη υπό-
σταση, το σκοταδιστικό πνεύμα, η παραπλη-
ροφόρηση και η εργαλειοποίηση του ψεύδους 
καταργούν τη σώφρονα βούληση, την ελεύθερη 
σκέψη, κωφεύουν μπρος στις οιμωγές της Α-
λήθειας. Ο άνθρωπος έπαψε να λειτουργεί ως 
ανώτερο ον, έγινε αγριότερος κι απ’ τα θηρία.

 Ο πλανήτης Γη σ’ ένα διαρκές αιματοκύλι-
σμα, οδεύει τον ολισθηρό δρόμο του αμορα-
λισμού και της οπισθοδρό μησης.  Διαλύεται 
ο κοινωνικός ιστός, γκρεμίζονται τα θεμέλια 
του,  χάνεται κάθε ελπίδα για αληθινή πρόο-
δο και ανάπτυξη, για την καλλιέργεια ψυχής  
και πνεύματος.  Ο οδοστρωτήρας της υψηλής 
τεχνολογίας, δυστυχώς, ελλείψει σωστής και 
επωφελούς χρήσης, δεν προοιωνίζει μέλλον 
ελπιδοφόρο. Ο άνθρωπος αντίπαλος στον συ-
νάνθρωπό του και το χειρότερο, πολέμιος του 
ίδιου του Δημιουργού του και του εαυτού του. 

Φίλοι μου, κα-
λή σας ημέρα και 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕ-
ΣΤΗ, 

και σήμερα θα δυσαρεστήσω αρκετούς φί-
λους, αλλά δεν μπορεί να γίνει αλλιώς. Δεχθεί-
τε με όπως ακριβώς είμαι, μοντέλο που όταν 
περπατά, τρίζουν τα πεζοδρόμια από … τα 
κιλά!

Και ενώ απολαμβάνω ένα τηλεοπτικό σο-
τάρισμα, κιμά με σάμαλι, εκρηκτικός συνδυ-
ασμός, ξαφνικά ο μικρός Μητσάρας ρωτά, 
μπαμπά με ποιον είμαστε στον πόλεμο στο 
Ισραήλ;

Και αφού το ένα μάτι κοιτά στην Ανατολή και 
το άλλο σακάτ και αναρωτιέσαι τι συμβαίνει, 
τότε διαπιστώνεις, ότι και ο μικρός έπαψε να 
είναι ο μικρός της οικογένειας.

Ρε αγόρι μου, δεν αφήνουμε τον πόλεμο 
στο Ισραήλ και να σου μιλήσω για τον πόλεμο 
που θα γίνει εάν περπατήσω στην Ελιά με τη 
Μόνικα Μπελούτσι!

Μπαμπάκο σε αυτόν τον πόλεμο, δεν πρό-
κειται κανείς να σε γλυτώσει από τις ρουκέτες 
της μαμάς, οπότε απάντησέ μου.

Ρε, μπόμπιρα, εσύ παραμεγάλωσες!
Η πρώτη αντίδραση ήταν να τα χώσω στο 

Ισραήλ, η επίδραση της αριστεράς στα πανε-
πιστήμια τελικά είναι μεγάλη, αλλά επειδή ο 
μικρός ήταν ενημερωμένος, αποφάσισα να δω 
τι ακριβώς συμβαίνει!

Αφού δεν ξεχνάμε ότι οι Ισραηλίτες αποτε-
λέσανε τα σύγχρονα πειραματόζωα της πολι-
τισμένης Δύσης (Γερμανία και Β παγκόσμιος 
πόλεμος), να θυμηθούμε ότι κράτος δημιουρ-
γήσανε μόλις το 1948.

Και όταν η αναγνώρισή του από τη Διεθνή 
κοινότητα, έγινε πραγματικότητα, τότε δέχθηκε 
επίθεση από τον συνασπισμένο Αραβικό κό-
σμο (Ιορδανία, Συρία, Αίγυπτος), συγκεκριμέ-
να, ιερός πόλεμος την άνοιξη του 1948.

Ο πόλεμος είχε νικητή, το Ισραήλ, το οποίο 
διατήρησε τα εδάφη που του είχαν δοθεί από 
τον ΟΗΕ, αλλά πήρε και περίπου τα μισά από 

αυτά που είχαν δοθεί στους Παλαιστινίους, α-
νάμεσα σε αυτά και η Λωρίδα της Γάζας.

Στη πορεία των χρόνων γίνανε και άλλοι 
πόλεμοι με νικητή πάλι το Ισραήλ και αύξηση 
εδαφών.

Κατά συνέπεια τα εδάφη του Ισραήλ είναι 
αποτέλεσμα των χαμένων πολέμων που άλλοι 
ξεκίνησαν και αποτελεί αξίωμα που θα έπρεπε 
να γνωρίζουν κάποιοι. 

Όταν ηττάσαι σε ένα πόλεμο, υπάρχουν και 
εδαφικές συνέπειες!

Το 2005 ο τότε πρόεδρος του Ισραήλ Ariel 
Sharon, αποφασίζει την αποχώρηση από τη 
Λωρίδα της Γάζας για να διευκολυνθούν οι ει-
ρηνευτικές προσπάθειες, αλλά δυστυχώς  την 
εξουσία στην Παλαιστίνη ανέλαβε η Χαμάς, μία 
παραστρατιωτική, τρομοκρατική οργάνωση, με 
τζιχαντιστικές μεθόδους, που δεν αναγνωρίζει 
στο Ισραήλ κανένα δικαίωμα ύπαρξης, και επι-
διώκει την ίδρυση ενός Ισλαμικού κράτους που 
θα εκτείνεται από τον Ιορδάνη ποταμό μέχρι 
την Μεσόγειο. 

Απορρίπτει κάθε συνεννόηση και έχει επι-
βάλλει στην Γάζα ένα σκληρό Ισλαμικό καθε-
στώς, που κυβερνά εδώ και δεκαπέντε χρόνια 
χωρίς εκλογές και δεν ενοχλείται κανείς προο-
δευτικός - αριστερός.

Δηλαδή η Παλαιστίνη διοικείται από μία φα-
σιστική οργάνωση που η ύπαρξή της βασίζεται 
στο μίσος, στο θρησκευτικό φανατισμό και 
στον εθνικιστικό παροξυσμό. Εάν λοιπόν στα-
ματήσουν οι εχθροπραξίες, τότε η Χαμάς δεν 
έχει λόγο ύπαρξης.

Το να μην γουστάρεις τους Εβραίους είναι 
δικαίωμά σου, το να θέλεις να τους εξαφανί-
σεις επίσης δικαίωμά σου, το να τα θέλεις όλα 
ή τίποτα επίσης δικαίωμά σου, αλλά εάν δεν τα 
καταφέρεις, τότε υπάρχουν συνέπειες, ιδού η 
Ρόδος, ιδού και … ο πόλεμος.

Από τη μία μεριά λοιπόν έχουμε ένα δημο-
κρατικό - ανεξίθρησκο κράτος με τα προβλή-
ματά του και από την άλλη μία οργάνωση, 
της οποίας θανάσιμος εχθρός είναι ο Δυτικός 
τρόπος ζωής, με τις ατομικές ελευθερίες και τα 

ανθρώπινα δικαιώματα.
Από τη μια πλευρά μία ανοικτή 

κοινωνία με τα ακραία της στοιχεία 
και από την άλλη ένα θεοκρατικό 
καθεστώς που επιζητά αίμα και μό-
νο αίμα.

Ως υπέρμαχος λοιπόν των ανοι-
κτών κοινωνιών απορρίπτω το σκό-
τος και τον τρόμο και μένω με τη 
λογική, μέσω της οποίας μπορεί να 
επιτευχθεί το τέλος των εχθροπρα-
ξιών!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ
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ΜΕΝΩ ΜΕ ΤΗ ΛΟΓΙΚΗ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου και 
27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ 
μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας 
«πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

19η ΜΑΪΟΥ ΗΜΕΡΑ ΠΕΝΘΟΥΣ 
ΚΑΙ ΜΝΗΜΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ  
ΤΟΥ ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ
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ΕΜΠΡΑΚΤΗ Η ΑΓΑΠΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΝΗΜΠΟΡΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

(Το ιστορικό της Ίδρυσης και Δράσης των συσσιτίων)
ΗΤΡΑΠΕΖΑΑΓΑΠΗΣΤΗΣΙΕΡΑΣΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣΒΕΡΟΙΑΣ

ΤουΠαύλουΔ.Πυρινού

Από ανέκαθεν η Τοπι-
κή Εκκλησία της Βεροίας
ήταν ευαίσθητησε θέματα
κοινωνικής και φιλανθρω-
πικήςπροσφοράς.

Τα συσσίτια της Ιεράς
Μητροπόλεως ιδρύθηκαν
και λειτούργησαν από το
σχολικό έτος 1961-1962
επίΜητροπολίτη Βεροίας
μακαριστού Καλλίνίκου

Β΄ Χαραλαμπάκη (1958-
1968).

Ο πρώτος υπεύθυ-
νος-Διευθυντής των συσ-
σιτίων ήταν ο αείμνηστος
πανοσιολογιώτατοςΑρχι-
μανδρίτης π. Αμβρόσιος
Κυρατζής, ο οποίος και
από τη θέση του πρωτο-
σύγκελου της Ι.Μ.Βεροίας
πρόσφερεπολλάστηνπό-
λημας.

Ήταν πνευματικός υ-
πεύθυνος τουΟΡΘΟΔΟ-
ΞΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΥΣΩΜΑ-
ΤΕΙΟΥ «ΠΕΛΕΚΑΝ»ΑΓΙΑ
ΤΡΙΑΔΑ-ΚΟΜΝΗΝΙΟ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ.

Ο π. Αμβρόσιος έθε-
σε τιςπρώτες βάσεις των
συσσιτίων της ΙεράςΜη-
τροπόλεωςΒεροίας.

Σιτίζονταν, καθημερι-
νά, 100-120 παιδιά (αγό-
ρια-κορίτσια) από τη Βέ-
ροια και την περιοχή της
στον«Ξενώνα»τηςεκκλη-
σίας τουΑγίουΑντωνίου
Βεροίας.

Καταβλήθηκε από τον
π.Αμβρόσιο κάθε δυνατή
προσπάθεια για την καλύ-
τερηλειτουργίατωνσυσσι-
τίωντηςΙεράςΜητροπόλε-
ωςΒεροίας.

Η θητεία τουως υπευ-
θύνου-Δ/ντούστασυσσίτια
κράτησεέωςτοσχολικόέ-
τος1965-1966.

Το σχολικό έτος 1966-

1967,προτάθηκε από την
ΙεράΜητρόπολη Βεροίας

στονΠαύλοΔ.Πυρινό,κα-
θηγητή Θεολόγο του Γυ-
μνασίουΑρρένωνΒεροίας,

να αναλάβει την υπευθυ-
νότητα, τηνοποίαανέλαβε

(έγγραφο ευαράσκειας-ευ-
χαριστίας Μητροπολίτου
Βεροίας Καλλινίκου Β΄

Χαραλαμπάκη με αριθμό
πρωτ. 976/6-7-1967 Ι.Μ.
Βεροίας).

Για την ιστορία αναφέ-
ρονταιόλεςοιενέργειεςκαι
δράσεις του νέου υπευθύ-
νου-Διευθυντού των συσ-
σιτίωντηςΙ.Μ.Βεροίαςγια
τοεύρυθμοτηςλειτουργίας
των.

Α΄-Η εσωτερική ανα-
παλαίωση πατωμάτων,
παραθύρων, διόρθωση
κεραμοσκεπής και βάψιμο
αιθουσών.

-Δημιουργία αιθούσης
εστίασης, μαγειρίου και α-
ποθήκηςτροφίμων.

-Αγορά νέων καζανιών
καιμαγειρικώνσκευών.

Β΄-Χρησιμοποίηση νέ-
ων βιβλίων (Μητρώο συ-
σιτιζομένων, αποθήκης
εισαγωμένων τροφίμων, ε-
ξαγωγήςκαθημερινώντρο-
φίμων, εσόδων-εξόδων,
βιβλίο δωρεών (χρημάτων
ήτροφίμων).

-Μπλοκ αποδείξεων εί-
σπραξης-πληρωμών

-Εβδομαδιαίοπρόγραμ-
μαφαγητού

-Πρόγραμμα ομιλιών
και εθνικών και θρησκευτι-
κώνεκδηλώσεων

Γ΄-Καθιέρωση επισκέ-
ψεωνστασυσσίτια (ύστε-
ρα από πρόσκληση Σε-
βασμιωτάτου, Νομάρχου,
Γυμνασιάρχου και άλλων
ατόμωνπουείχαντηδυνα-
τότητα βοήθειας τωνσυσ-
σιτίων).

Σε μια χαρούμενη με-
γάλη αίθουσα (κατάλληλα
διακοσμημένη) συτίζονταν
200παιδιά (άπορα, ορφα-

νά)σεδύοβάρδιες (μαθη-
τέςΔημοτικών-Γυμνασίων
και μαθητευόμενοι τωνΤε-
χνικών Σχολών «Φοίνιξ»
και«Προμηθεύς»).

Το φαγητό καλομαγει-
ρευμένοσερβίρονταν από
το υπηρετικό προσωπικό
(μαγείρισσες και εθελοντι-
κόπροσωπικό).

Μαγείρισσες με μεγάλη
προσφοράήταν:ΗΥφαντί-
δου Χαρίκλεια,Φανή Βα-
ρελάκαιηΒασιλείου.

Τασυσσίτια επισκέφθη-
καν οΝομάρχηςΗμαθίας
οΑθαν.Τσαρμακλής,οΔή-
μαρχοςΒεροίας Γ.Τσαλέ-

ρας και πολλοί επώνυμοι
πολίτες, οι οποίοι εξέφρα-

σαν γραπτά ήπροφορικά
τονθαυμασμότουςκαιτην
στήριξήτους.

Το 1968 εκλέχτηκεΜη-
τροπολίτης Βεροίας ο κ.
Παύλος Γιαννικόπουλος,
ένας άξιος Ιεράρχης, δί-
νονταςόλη τηναγάπη της

ψυχήςτουσ’αυτά.
Μάλιστα, έδινε μέρος

τωνεξόδωντωνσυσσιτίων
από το ατομικό του βαλά-
ντιο για την ανακούφιση

από τηφτώχεια των από-
ρωνοικογενειών.

Έστειλε Αρχιερατικό
γράμμαστηδιεύθυνσητων
συσσιτίωνμετοοποίοεξέ-

φραζε τον έπαινο και την
ευαρέσκειά του για την ά-

Λειτουργία των συσσιτίων επί Αρχιερατείας κ. Καλλινίκου Χαραλαμπάκη

Από την περίοδο λειτουργίας των συσσιτίων επί της Αρχιερατείας
του Σεβασμιωτάτου Βεροίας κ.κ. Παύλου

Περίοδος λειτουργίας των συσσιτίων επί Αρχερατείας Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Βεροίας κ. Καλλινίκου Χαραλαμπάκη

«Ο «Ξενώνας» της εκκλησίας Αγίου Αντωνίου 
είναι μια κυψέλη αγάπης, στοργής και καλοσύνης 
για τα άπορα παιδιά και «ανακούφιζε την φτώχεια 
πολλών οικογενειών» έγγραφε ο τοπικός Τύπος 

(Φρουρός Ημαθίας αριθμ. Φύλλου 754/29-6-1970).
Τα συσσίτια της Ι.Μ. Βεροίας απέσπασαν τα ευ-

νοϊκά σχόλια των Βεροιωτών»

Υπεύθυνος των συσσιτίων (είναι ο Πανοσιολο-
γιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Παύλος Σταματάς, ένας 
ακούραστος εργάτης του Ευαγγελίου και της αγά-

πης με προϊσταμένη την Πόπη Σοφιανοπούλου-Τσα-
μπουλατίδου που εργάζεται ακατάπαυστα για το 

εύρυθμο της παροχής φαγητού στους ανήμπορους 
συνανθρώπους μας για πολλά χρόνια.
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ριστη λειτουργία τωνσυσ-
σιτίων και τηνπνευματική
οικοδομή των νέωνσ’ αυ-
τά (ΑριθμόςΠρωτοκόλλου
εγγράφου: 942/11-7-1969
Ι.Μ.Β.).

Ο «Ξενώνας» της εκ-
κλησίας Αγίου Αντωνίου
είναι μια κυψέλη αγάπης,

στοργήςκαικαλοσύνηςγια
ταάποραπαιδιάκαι«ανα-
κούφιζε την φτώχειαπολ-
λώνοικογενειών» έγγραφε
οτοπικόςΤύπος(Φρουρός
Ημαθίας αριθμ. Φύλλου
754/29-6-1970).

ΤασυσσίτιατηςΙ.Μ.Βε-
ροίαςαπέσπασανταευνο-
ϊκάσχόλιατωνΒεροιωτών.

Η λειτουργία τους κρά-
τησε αρκετά χρόνια, στα-
μάτησαν για λίγα χρόνια
και ξανάρχισαν το 1999
(2-4-1999, ημέραΑναστά-
σεως τουΛαζάρου) με τη
νέα επωνυμία: ΤΡΑΠΕΖΑ
ΑΓΑΠΗΣΙΕΡΑΜΗΤΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣΒΕΡΟΙΑΣ.

Είναι γνωστή η ευαι-
σθησίατουΣεβασμιωτάτου
Βεροίας κ.Παντελεήμωνα
σε θέματα αγάπης και φι-

λανθρωπίαςστονανήμπο-
ροάνθρωπο.

Για το λόγο αυτό, στα
πρώτα χρόνια της ενθρό-
νησής του στην Τοπική
Εκκλησία της Βεροίας,
κάλεσε διάφορους παρά-
γοντες (ιερείς, εθελόντριες
για προσφορά υπηρεσίας

για τη λειτουργία συσσιτί-
ων κ.ά.) και αποφάσισαν
τησύσταση και λειτουργία
συσσιτίων με την επωνυ-
μία: «ΤΡΑΠΕΖΑΑΓΑΠΗΣ»
ΙεράςΜητροπόλεωςΒεροί-
ας.

Η επωνυμία τα λέει ό-
λα. Έκφραση έμπρακτης
αγάπης στους φτωχούς
συνανθρώπους μας με
γεύματα-φαγητό.

Γιατοσκοπόαυτόμετις
φροντίδες του Σεβασμιω-
τάτου:

α)Ανακαινίστηκε ο Ξε-
νώνας τηςΕκκλησίαςΑγί-
ουΑντωνίουκαιεξοπλίστη-
κε με τααπαραίτητα,σύγ-
χρονα,μαγειρικάσκεύηκαι
έπιπλα.

β)Ορίστηκαν: υπεύθυ-
νος των συσσιτίων οΠα-

νοσιολογιώτατοςΑρχιμαν-
δρίτης π. Παύλος Σταμα-
τάς, ένας ακούραστος ερ-
γάτης του Ευαγγελίου και
τηςαγάπηςμεπροϊσταμέ-
νη τηνΠόπηΣοφιανοπού-
λου-Τσαμπουλατίδου που
εργάζεταιακατάπαυσταγια
το εύρυθμο της παροχής
φαγητού στους ανήμπο-
ρους συνανθρώπους μας
γιαπολλάχρόνια.

Κάθεμέρα, εκπεριτρο-
πής, εθελόντριες κυρίες

βοηθούν μεπολλή αγάπη
τηνακούραστημαγείρισσα
στο μαγείρεμα και στη δι-
ανομή.

γ) Βοήθησαν πολλοί
στο ναστηθεί η «ΤΡΑΠΕ-
ΖΑΑΓΑΠΗΣ».

Ο Σεβασμιώτατος κ.
Παντελεήμων καιπρονοία
αυτού

α)ΤοΦιλόπτωχοΤαμείο
τηςΕκκλησίαςΑγίουΑντω-
νίουμεένασεβαστόποσό

β) μιαανώνυμηοικογέ-
νεια

γ) Η ΙεράΜονήΤιμίου
ΠροδρόμουΒεροίας (προ-
σφορά επαγγελματικής η-
λεκτρικήςκουζίνας)

δ) Το Ίδρυμα «Σταύ-
ρος Νιάρχος» (ανακαί-
νιση των δύο δωματίων
του μαγειρίου και με την
προσφορά ηλεκτρικού ε-
ξοπλισμού).

ΈσοδατηςΤράπεζας
Αγάπηςσήμερα

α) Από την Εκκλησία
τουΑγίουΑντωνίουΒέροι-
ας με την έγκριση τουΣε-
βασμιωτάτου

β)Δωρεέςιδιωτών
γ)ΣυχνέςδωρεέςΣεβα-

σμιωτάτουΜητροπολίτου
Βεροίας κ.Παντελεήμονος
για τηβελτίωση τουπαρε-
χομένουφαγητού.

Τιπρόσφερεκαιπρο-
σφέρεισήμεραηΤράπε-
ζαΑγάπηςΙεράςΜητρο-

πόλεωςΒεροίας
α) Για πολλά χρόνια

πρόσφερε σάντουιτς σε
τρίαΣχολεία και στοΜου-
σικόΣχολείο.

β) 25 μερίδες φαγητού
στα κρατητήρια τηςΑστυ-
νομίας (αυτά σταμάτησαν
εξαιτίαςτουκορωνοϊού).

Σήμεραπροσφέρει:
α)140-150μερίδεςφαγη-

τούκαθημερινά
β) 30 μερίδες φαγητού

σε ανήμπορους-απόρους
μέσω της υπηρεσίας «Βο-
ήθειαστοσπίτι»τουΔήμου
Βέροιας

γ) μοιράζει δέματα τρο-
φίμων (Πάσχα, Χριστού-
γεννακαιτοκαλοκαίρι)

Με επιθυμία-εντολή του

ΣεβασμιωτάτουΒεροίας κ.
Πανελεήμονα παρέχεται
φαγητό όλο το χρόνο (ε-
κτόςΚυριακών).

Ηφτώχεια,ημοναξιά,η
εγκατάλειψη, η ορφάνια, η
αρρρώστια, ηπροσφυγιά,
βρίσκουνανακούφισηστην

ΤΡΑΠΕΖΑΑΓΑΠΗΣ της Ιε-
ράςΜητροπόλεωςΒεροίας
πουαποτελείτοξεχείλισμα
της πατρικής αγάπης του

Ποιμενάρχουμας.
Η «ΤράπεζαΑγάπης»

δέχεται την όποια δωρεά
(τρόφιμα-χρήματα) για να

ανταπεξέλθει στις ανθρώ-
πινες ανάγκες, οι οποίες
συνεχώςαυξάνονται.

Ηπροσφοράτωνσυσσι-
τίων της«ΤΡΑΠΕΖΑΣΑΓΑ-
ΠΗΣ» της ΙεράςΜητροπό-
λεωςΒεροίαςευχήςέργοεί-
ναινασυνεχίζεταιχωρίςτέ-
λος,όσοθακρατήσειπάνω
στηγηημαρτυρικήπορεία
τουανήμπορουανθρώπου.

Το έργο της «ΤΡΑΠΕ-
ΖΑΣΑΓΑΠΗΣ»είναιθεάρε-
στο, αποδοτικό και ικανο-
ποιεί πολλές ανάγκες του
ανήμπορουανθρώπου.

Αξίζει κάθε έπαινος σε
όσουςσυμβάλλουνστοέρ-
γοαυτότηςσίτισηςτόσων
ανθρώπων που έχουν α-
νάγκηβοήθειας.

Δείπνο αγάπης στα συσσίτια Ι.Μ. Βεροίας Ξενών Αγίου Αντωνίου

Από την κοπή πίτας στην ¨ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ»

Κοπή βασιλόπιτας στην Τράπεζα Αγάπης (συσσίτιο) 7-1-2001

Είναι γνωστή η ευαισθησία του Σεβασμιωτάτου 
Βεροίας κ. Παντελήμων σε θέματα αγάπης και φι-

λανθρωπίας στον ανήμπορο άνθρωπο.
Για το λόγο αυτό, στα πρώτα χρόνια της ενθρόνη-

σής του στην Τοπική Εκκλησία της Βέροιας, κάλεσε 
διάφορους παράγοντες (ιερείς, εθελόντριες για προ-
σφορά υπηρεσίας για τη λειτουργία συσσιτίων κ.ά.) 
και αποφάσισαν τη σύσταση και λειτουργία συσσιτί-

ων με την επωνυμία: «ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ»

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ σήμερα προσφέρει:
α) 140-150 μερίδες φαγητού καθημερινά

β) 30 μερίδες φαγητού σε ανήμπορους-απόρους 
μέσω της υπηρεσίας «Βοήθεια στο σπίτι»

του Δήμου Βέροιας
γ) μοιράζει δέματα τροφίμων (Πάσχα,

Χριστούγεννα και το καλοκαίρι)
Με επιθυμία-εντολή του Σεβασμιωτάτου Βεροίας
κ. Πανελεήμονα παρέχεται φαγητό όλο το χρόνο 

(εκτός Κυριακών).
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ΕπιτέλουςΑγώνες!

Γεμάτο αγωνιστική δράση, μετά τη πολύμηνη καραντί-
να, ήταν το Σαββατοκύριακο 15 και 16 Μαΐου  για τους 
κολυμβητές-τριες της Κολυμβητικής Ακαδημίας «ΝΑΟΥ-
ΣΑ», που συμμετείχαν στους  Μακεδονικούς αγώνες 
που διεξήχθησαν στη Θεσσαλονίκη στο Ποσειδώνιο 
κολυμβητήριο. 

Οιαγώνες,πουδιοργανώθηκανκάτωαπόαυστηράυγειονομικάπρωτό-
κολλα,αποτέλεσαν ένακαλό τεστ για τους16κολυμβητές-τριες τηςΚ.Α.Ν.
,οι οποίοι έδωσαν τονκαλύτερο τους εαυτό,πετυχαίνοντας52νέαατομικά
ρεκόρκαι4 νέαρεκόρομάδαςσταπλαίσια τηςπροετοιμασίας τουςγια τα
θερινάπρωταθλήματααφήνονταςπολλέςυποσχέσειςγιατομέλλον.

ΟπροπονητήςτουαγωνιστικούτμήματοςτηςΚ.Α.Ν.ΛαζαρίδηςΒασίλης
δήλωσε:Ήτανμιαπολύδύσκοληπερίοδογιαόλουςμας,αθλητέςκαιμη.Η
προσπάθεια τωνπαιδιώνναδιατηρήσουντηφυσικήτουςκατάσταση,κατά
τηδιάρκειατηςκαραντίνας,μέσωτωνδιαδικτυακώνμαθημάτωνήτανσυγκι-
νητική,μιαςκαινιώθαμεσανψάριαέξωαπότηγυάλα.Έμειναπολύικανο-
ποιημένοςμε  τηπροετοιμασία τωνπαιδιώναπότοάνοιγμαμέχρισήμερα
καιελπίζωνασυνεχίσουμευγιείςκαιμετουςίδιουςρυθμούς,ηκανονικότητα
ναέρθεισύντομακαιναμηνξαναζήσουμετέτοιεςκαταστάσειςποτέξανά.

Οιαθλητέςπουέλαβανμέροςστουςαγώνεςήτανοιεξής:
ΜητσιάνηςΚωνσταντίνος,ΜουρατίδηςΧρήστος,ΧατζηιωαννίδηςΚων-

σταντίνος,ΣιπητάνουΑναστασία,ΡώσιοςΠαναγιώτης,ΚαραμπινέσηΚων-
σταντίνα,ΣαμαράςΓιώργος,ΜητσιάνηςΧρήστος,ΜουρατίδηςΑλέξανδρος,
ΜλιάτσιουΣτέλλα,ΘωμαίδηςΡωμανός,ΣιπήτανοςΚωνσταντίνος, Γαλίτης
Γιάννης,ΜαυρίδουΧριστίνα,ΣταμένουΠαρασκευή,ΚαραγιάννηΚωνσταντί-
να.

Σάββατο 22-05-2021

0 8 : 0 0 - 1 4 : 3 0

ΓΚΡΕΖΙΟΥΔΗΜΗ-

ΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11

(κάτωαπό τα αστι-

κά)23310-23023

0 8 : 0 0 - 1 4 : 3 0

Σ ΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ

ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζό-

δρομος αγοράς)

23310-73124

0 8 : 0 0 - 1 4 : 3 0

ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ15ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥ

ΓΩΝΙΑ23310-65931

14:30-21:00ΜΑΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩΣΤΗ

18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

19:00-21:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19 (κο-

ντάστο6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

21:00-08:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19 (κο-

ντάστο6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

Κυριακή 23-05-2021

08:00-14:30 ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82

23310-67530

14:30-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

19:00-21:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 -

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

21:00-08:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 -

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

Δευτέρα 24-05-2021

14:30-21:00ΘΕΟΔΩΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.ΠΛΑ-

ΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

14:30-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ48&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71601

19:00-21:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣΑΝΕΣΤΗΣΕΞΩΘΕΝΓΕΝΙ-

ΚΟΥΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ23310-25000

21:00-08:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣΑΝΕΣΤΗΣΕΞΩΘΕΝΓΕΝΙ-

ΚΟΥΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ23310-25000

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό24-
05-2021 μέχρι 
30-05-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
24/05/2021 έως 28/05/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΚύπελλοΑνδρών
Δηλώσεις για το Final-4
του Κυπέλλου Ανδρών

Κώστας Τούτσης: «Καταρχάς είμαστε όλοι χαρούμενοι που
θασυμμετέχουμεστοFinal-4, ανεξάρτητααπό την έκβαση του είμαι
σίγουροςότι ιδιαίτεραοι νεαροίμαςπαίκτεςθα έχουνμίαμεγάλη ε-
μπειρίακαιθα τηνχρησιμοποιήσουμεθετικάστομέλλον.Ελπίζωνα
παρουσιαστούμε με καλό αγωνιστικόπρόσωπο, έχουμε βρει καλό
ρυθμόκαιπροετοιμαστείκατάλληλα.Στόχοςμαςείναιναπροκριθούμε
στον τελικό.Εύχομαι να γίνουνόμορφα και ανταγωνιστικάπαιχνίδια
καιίσωςναείναιηδιοργάνωσητωνανατροπών».

Παντελής Κωστακίδης:«Αρχικάεύχομαικαλήεπιτυχίασεόλες
τιςομάδεςτουFinal-4.Όσοναφοράτοπαιχνίδιμαςθεωρώότιείναι
ματς ιδιαίτερωνσυνθηκών, καθώςηψυχήθαπαίξει κυρίαρχορόλο.
Είναι έναματςδιαφορετικόαπό τοπρωτάθλημακαι θεωρώθα είναι
ανταγωνιστικόμέχριτέλους».

Α1 Γυναικών (3η αγωνιστική πλέι οφ)
Φιλίππειο17:00,Βέροια2017-

ΠΑΟΚMateco
Πρόγραμμα και Διαιτητές (22-23/5/2021)

Σάββατο22Μαΐου2021
1οςημιτελικόςF4ΚυπέλλουΑνδρών
ΔΑΚΛευκόβρυση14:00,ΑΕΚ-ΔιομήδηςΆργους–ΟΧΕTV-
(Τζαφερόπουλος-Πατιός,Κατσίκης-Παρτεμιάν)

2οςημιτελικόςF4ΚυπέλλουΑνδρών
ΔΑΚΛευκόβρυση16:30,ΠΑΟΚ-ΦίλιπποςΒέροιας–ΟΧΕTV-
(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Κατσίκης-Παρτεμιάν)

HandballPremier(13ηαγωνιστική-εξ’αναβολής)
Ιωνικού19:00,ΆρηςΝικαίας-ΙωνικόςΝΦ
(Σκλαβενίτης-Τόλιος,Μίγκας)

Α1Γυναικών(3ηαγωνιστικήπλέιοφ)
Φιλίππειο17:00,Βέροια2017-ΠΑΟΚMateco
(Mπέτμαν-Τσιάνας,Αγγελίδης)

Κυριακή23Μαΐου2021
Final-4ΚυπέλλουΑνδρών
ΔΑΚΛευκόβρυση16:00ΤελικόςF4–ΕΡΤ3-
(Τζαφερόπουλος-Μπέτμαν,Κατσίκης-Παρτεμιάν)
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Του Γιάννη Δ. Μοσχόπουλου

19. Ο ΧΑΛΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Δ ι ά τ α γ μ α  τ ο υ 
Μεχμέ τ  Εμ ί ν  της 
29.3.1822 (;) προς 
τον ιεροδίκη Βεροίας 
Εμίν αγά (που στάλ-
θηκε από το διβάνιο 
Θεσσαλονίκης στο 
στρατόπεδο της Βέ-
ροιας),  ζητούσε την 
επιβεβλημένη λόγω 
των πολεμικών γεγο-
νότων εντατική καλλιέργεια όλων των δημητριακών και ειδικά του ρυζιού, προτρέποντας και 
συνιστώντας στους γεωργούς του καζά περισσότερη εργασία και επιμέλεια, καθώς και την 
αύξηση των δημοσίων εσόδων με τη συστηματική είσπραξη των φόρων υπέρ του αυτοκρα-
τορικού ταμείου.

 Ο Άγγλος πρεσβευτής στην Κωνσταντινούπολη Stragford, σε αναφορά του προς το 
Foreign Office έγραφε στις 25.4.1822: «… Ο πρόξενος Σαρνό μου γράφει απ’ τη Θεσσαλο-
νίκη με ημερομηνία  30 Μαρτίου ότι ολόκληρη η ακτή από τη Λεπτοκαρυά  ως την πεδιάδα 
του Λιμπάνοβου, στην άλλη μεριά του Αλιάκμονα είναι σε κατάσταση επανάστασης. Ο αριθ-
μός των επαναστατών υπολογίζεται σε 12 χιλιάδες. Έχουν αρχηγό τους έναν Διαμαντή και 
έναν άλλον οπλαρχηγό …».

Ένα διάταγμα του Μεχμέτ Εμίν προς τον ιεροδίκη Βεροίας Εμίν αγά, με ημερομηνία  
6.4.1822 (;) διόριζε ως μπουλούκ – μπασή στον καζά της Βέροιας τον διακριθέντα στο στρα-
τό, ικανό και έμπειρο Ελμάζ Τσαρκαλή, ο οποίος εγκαταστάθηκε στη Βέροια με εκατόν πενή-
ντα στρατιώτες υπό τις διαταγές του. 

Οι επαναστάτες από τα τέλη Μαρτίου 1822 είχαν ήδη συμπτυχθεί στη Νάουσα, όπου 
έφθασε (μάλλον στις αρχές Απριλίου 1822) ο Μεχμέτ Εμίν με 10.000 τακτικό στρατό και 
10.600 άτακτους κι άρχισε η πολιορκία της ηρωϊκής πόλης. Kατά τη διάρκεια της πολιορ-
κίας έφθασε ελπιδοφόρα επικουρία για τους επαναστάτες από τον Διαμαντή Ολύμπιο με 
τους διακόσιους πενήντα οπλίτες του. Όμως την νύχτα της 10ης προς 11η Απριλίου 1822 οι 
Τούρκοι κατόρθωσαν, μετά από προδοσία, να εισβάλουν στην πόλη, όπου έγιναν φοβερές 
οδομαχίες. Μέσα στη Νάουσα οι Τούρκοι έσφαζαν τους άνδρες, αιχμαλώτιζαν τα γυναικόπαι-
δα, λεηλατούσαν και έβαλαν φωτιά στα σπίτια.

Eνθύμηση του Μιχαλούση σε εκκλησιαστικό βιβλίο του Aγίου Αντωνίου Βεροίας αναφέρει: 
«1822: Απρηλήου: 10 / Ώτας χαλάστηκεν η νηάουστα κ(αί) τα μαναστήρηα»  Δηλαδή: 1822, 
Απριλίου 10 / όταν χαλάστηκε η Νάουσα και τα μοναστήρια. Ήταν ημέρα Δευτέρα μετά την 
Κυριακή του Θωμά.

Ο Γ. Χιονίδης, μετά από έρευνα που έκανε στην ιερά μονή τιμίου Προδρόμου Βεροίας, 
βρήκε το 1959, ενδιαφέρουσα ενθύμηση, η οποία αναφέρει τα εξής: « 21. 1822 Μαρτίου 30 
τη αγία και μεγάλη πέμπτη έγινεν η αρχή του τραγικού δράματος του εξαφανίσαντος άπαντα 
τα περί την Βέρροιαν ιερά καταγώγια και χωρία και προ πάντων την περίφημον Νάουσαν τη 
13 απριλίου ημέρα πέμπτη. …».

Τουρκικά αποσπάσματα άρχισαν απηνή καταδίωξη εναντίον των ελληνικών σωμάτων 
που προσπαθούσαν να διαφύγουν προς ασφαλείς περιοχές. Σύμφωνα με αναφορά του 
Γάλλου Πρόξενου Θεσσαλονίκης Bottu, στην Κουλακιά την εβδομάδα των Παθών (Μεγάλη 
Παρασκευή 31.3.1822) και σε ώρα που οι κάτοικοι εκκλησιάζονταν, διαδόθηκε ξαφνικά, ότι 
τουρκικό ιππικό είχε κυκλώσει την εκκλησία, διότι υπήρχε υποψία ότι είχαν καταφύγει εκεί 
καταδιωκόμενοι κλέφτες. Το τρομοκρατημένο πλήρωμα της εκκλησίας, προσπαθούσε να 
διαφύγει από τις πόρτες και τα παράθυρα, αλλά από τον πανικό βρήκαν οικτρό θάνατο  από 
ασφυξία και  ποδοπατήματα στο συνωστισμό περίπου 50 γυναίκες, παιδιά και γέροντες, με-
ταξύ των οποίων και ο ιερέας. 

Ο Stragford εγγράφως ανέφερε: «… οι αφηγήσεις μου απ’ την περιοχή της Θεσσαλονίκης 
είναι πάρα πολύ λυπηρές. Ο αριθμός απ’ τα χωριά και τα χωριουδάκια που καταστράφηκαν 
από τους επαναστάτες υπολογίζεται απ’ τον πρόξενο Σαρνό σε 134. Ο Διαμαντής χτυπήθη-
κε  και έχει τραπεί σε φυγή στην πόλη (Νάουσα).  Ο Ζαφειράκης κατόρθωσε να διαφύγει με 
70 άνδρες, …».

Ο Εμπού Λουμπούτ αποκεφάλισε περίπου 2.500 συλληφθέντες Ναουσαίους άνδρες στην 
περιοχή «Κιόσκι» της Νάουσας,  λαφυραγώγησε την πόλη, αιχμαλώτισε γυναίκες και παιδιά 
και στη συνέχεια διέταξε την κατεδάφιση των τειχών της πόλης.-

Γιάννης Δ. Μοσχόπουλος, Το Ρουμλούκι [Kαμπανία] κατά την πρώιμη και μέση
 οθωμανοκρατία [14ος αιώνας -1830], Θεσσαλονίκη, εκδόσεις Εντευκτηρίου 2012, 

σελ. 225-227, 229, 230. 
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ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Το ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ  
κατά την επανάσταση

Γράφει ο 
Θωμάς
Γαβριηλίδης

Ο ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ
 ΔΗΜΩΝΑΚΤΑ

1. –Τάφε,  γ ια 
πες μου τούτη δω η 
στήλη τίνος είναι;

2. Κάτω απ’ την 
κρύα πλάκα σου, 
για πες, ποιος είν’ θαμμένος

3. από την αξιολύπητη μοίρα του δαμασμένος;
4. –Είναι ο Δημώνακτας, 
παιδί της Σαλαμίνας άξιο,
5. ο πρώτος και καλύτερος στα εμπορικά 
ταξίδια,
6. που από τ’ αρμυροπέλαγα στ’ ολόπικρο
 λιμάνι
7. άραξε του Αχέροντα, αφήνοντας στη μάνα
8. κλάματα και φαρμακερά δάκρυα και 
στον πατέρα
9. γιατί δεν του ανάψανε του γάμου τη λαμπάδα
10. και δεν του τραγουδήσανε της νύφης
 το τραγούδι,
11. μα μόνο θρήνους γοερούς των 
εικοσιοχτώ του χρόνων.
12. Ο Άδης δεν είναι κακός, κι αφού θα πεις 
το «χαίρε»,
13. ξένε, προσπέρασε, γιατί τους 
πρόσκαιρους ανθρώπους
14. ο ίδιος πλους όλους τους πάει κει πού ‘ναι
 οι πεθαμένοι.

ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ
1. –Τύμβε, τίνος τόδε σήμα; Τεάν υπό 
λισσάδα κείται
2. τις, φράσον, οικτροτάταν μοίραν ενεγκάμενος;
3.-Δημώναξ, Σαλαμίς ον εθρέψατο παίδα 
φέριστον
4. εμπορίαις, πικρόν δ’ εις Αχέροντ’ έμολεν,
5. πόντον επιπλώσας αλιμυρέα, και 
πολυκλαύτω
6. ματέρι και γενέτα στυγνά λιπών δάκρυα:
7. ουχ ήψαν φως γαρ το γαμήλιον ουδ’ υμέναιον
8. έκλαγον, αλλά γόους οκτακαιεικοσέτους.
9. Ου κακός εστ’ Αΐδας. Πάριθι, ξένε, 
«χαίρε» προσείπας
10. κοινός επεί θνατοίς ο πλόος εις φθιμένους.

ΣΧΟΛΙΑ
Το επίγραμμα του εικοσιοκτάχρονου Κύπριου 

έμπορου Δημώνακτα, ο οποίος θαλασσοπνίχτηκε 
σ’ ένα εμπορικό του ταξίδι τον 2ο αιώνα π.Χ., βρέ-
θηκε χαραγμένο πάνω σε μια επιτύμβια πλάκα από 
λευκό μάρμαρο στον Άγιο Σέργιο, κοντά στα αρχαία 
ερείπια της Σαλαμίνας της Κύπρου.

Πρωτοπαρουσιάστηκε από τον Δ. Πιερίδη με μια 
επιστολή του στον κόμητα DE VOGUES στις 25 
Δεκεμβρίου 1865, την οποία αυτός αναδημοσίευσε 
αυτούσια το 1866 στο RA13 (66437-41) προσθέ-
τοντας δικές του παρατηρήσεις και μεταφράσεις 
(66441-43).

Σε μένα το προαναφερθέν επίγραμμα περιήλθε 
πριν από αρκετό καιρό, σχολιασμένο και πιστά με-
ταφρασμένο, χάρη στον παλιό μου άριστο μαθητή 
και τώρα εκλεκτό φίλο, τον νομικό και συγγραφέα 
Απόστολο Ιωσηφίδη, «κατεβασμένο» από το Δια-
δίκτυο.

Το επιτύμβιο επίγραμμα του συμπατριώτη μας 
(ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ) Δημώνακτα, από τη μακρινή μας 
αδάμαστη Κύπρο, με συγκίνησε βαθύτατα επειδή, 
εκτός των άλλων, μου θύμισε και το επιτύμβιο επί-
γραμμα της αρχαίας Βεργιωτοπούλας Αδέας, κόρης 
του Κάσσανδρου και της Κυννάνας, η οποία έφυγε 
από τη ζωή άγουρη παρθένα «ματρί δε κύδος αεί 
μέγα Κυννάνα, α μιν έτικτε, και μέγα Κασσάνδρω 
πατρί λιπούσα έθανεν». Ο πόνος δεν έχει σύνορα.

Ας με συγχωρέσουν λοιπόν οι Κύπριοι πρωτο-
πόροι «συνάδελφοι φιλόλογοι» για την αποκοτιά 

μου να τολμήσω να κάνω γνωστό το κυπριακό επί-
γραμμα στην κοιτίδα της Μακεδονίας, την Ημαθία, 
με μια δική μου απόδοση. «Δόσις ολίγη τε, φίλη 
τε», όπως μας λέει και ο Μεγάλος Δάσκαλος, ο Ό-
μηρος (8ος αι. π.Χ.).

ΤΥΜΒΕ, ΤΙΝΟΣ ΤΟΔΕ ΣΗΜΑ;
Οι αρχαίοι μας συνήθιζαν να τοποθετούν τα 

«Μνήματά τους» έξω από τα τείχη, όπου υπήρχαν 
τέτοια, δίπλα σε πολυσύχναστους δρόμους για να 
δίνεται η ευκαιρία να τα επισκέπτονται οι ζώντες, 
ντόπιοι και ξένοι περαστικοί, και να συνομιλούν με 
τους αποβιώσαντες (φθιμένους-τεθνηκότας-απο-
θαμένους, κεκμηκότας…) μέσω των ενεπίγραφων 
επιτύμβιων μνημείων (στηλών, πλακών, βωμών, 
βωμοειδών βάθρων…) ώστε να μην τους λησμο-
νούν και να συλλογίζονται ότι όποιος γεννιέται, 
οφείλεται στο θάνατο, «θνητόν γαρ των ανθρώπων 
το γένος».

Μια συνομιλία κάποιου περαστικού με τον τύμ-
βο (τάφο) του εικοσιοκτάχρονου θαλασσοπνιγμέ-
νου Δημώνακτα (Δημώναξ-Δήμου άναξ, Λαοβασι-
λιάς ήταν για τον ονοματοδότη-νουνό του, από τα 
γεννοφάσκια του…) αποτελεί το επιτύμβιο επίγραμ-
μα με τα πέντε ελεγειακά δίστιχα που έφτασε ως ε-
μάς διασχίζοντας τον εικοστό τρίτο αιώνα του πλου 
του προς την αιωνιότητα. Πολύ άτυχος στη ζωή ο 
νεαρός Δημώναξ, αλλά και πολύ τυχερός μετά θά-
νατον! Πόσων ανθρώπων η μνήμη μετράει αιώνες;

Η αθανασία της μνήμης σχεδόν πάντα πληρώ-
νεται πολύ ακριβά από τους θνητούς ανθρώπους. 
Ο Δημώναξ θαλασσοπνίχτηκε προτού νυμφευτεί. 
Οι γονείς του δεν αξιώθηκαν να κάνουν το γάμο 
του, να ανάψουν τη γαμήλια λαμπάδα, να τρα-
γουδήσουν μέσα σε μια πανηγυρική ατμόσφαιρα 
τις χάρες της νύφης πριν την παραδώσουν στον 
γαμπρό άχραντη ως την πρώτη νύχτα του γάμου… 
Πόσα όνειρα θαλασσοπνίχτηκαν μαζί με τον βαριό-
μοιρο νεαρό θαλασσοπόρο…

Μόνη παρηγοριά το ότι κανένας άνθρωπος δεν 
ξεφεύγει από το θάνατο «επεί κοινός ο πλόος θνα-
τοίς εις φθιμένους» και επειδή σε τελική ανάλυση ο 
θάνατος δεν είναι κακός, όταν μάλιστα αναμετριέται 
με τον άνθρωπο «στα μαρμαρένια αλώνια», που 
παλεύει για τη ζωή ηρωικά. Αδιάψευστοι μάρτυρες 
το πλήθος των αρχαίων επιτύμβιων επιγραφών, 
στις οποίες οι μνημονευόμενοι νεκροί, άνδρες και 
γυναίκες χαρακτηρίζονται ως ήρωες και ηρωίδες.

Η ζωή είναι αγώνας, και τις περισσότερες φο-
ρές, ή μάλλον για τους περισσότερους ανθρώπους, 
καθόλου εύκολος. Γι’ αυτό και πράγματι είναι ή-
ρωας ο κάθε άνθρωπος (άνδρας ή γυναίκα) που 
παλεύει για τη ζωή του ως την τελευταία του πνοή 
σηκώνοντας στους ώμους του και όλα τα παρεπό-
μενα της ύπαρξής του, ευχάριστα και δυσάρεστα.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ:
1) Στο προηγούμενο σημείωμά μου στο ΛΑΟ 

της 15ης-16ης Μαΐου 2021 με τον τίτλο «Το τρια-
ντάφυλλο για λίγο ανθίζει…», στην έβδομη σειρά 
της τρίτης παραγράφου, η οφειλόμενη στο «δαίμο-
να του τυπογραφείου» διατύπωση «στα μετά του 
Μ. Αλεξάνδρου χρόνια» πρέπει να αναδιατυπωθεί 
ως εξής: «στα μετά τον Μ. Αλέξανδρο χρόνια, τα 
γνωστά ως «Ελληνιστικά» (323-2001 π.Χ.)…».

2) Η λέξη συμποτικός (συμπόσιο, συμπότης, 
πότης κ.λπ.) γράφεται με όμικρον και όχι με ωμέγα, 
όπως γράφτηκε από αβλεψία του γράφοντα.

Θ.Γ.

ΕΝΑ ΕΠΙΤΥΜΒΙΟ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ 
ΑΠΟ ΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,

άριστο, 85 τ.μ., χ. α-

σανσέρ, στηνΜητρό-

πολη,σετιμήευκαιρί-

ας38.000ευρώ.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 95 τ.μ. σταΑ-

στικά, 2οςόροφος, χ.

ασανσέρ,σεκαλήκα-

τάσταση37.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίνα με τζάκι, δω-

μάτιο.Μεπρόσβαση

στην αυλή.Αυτόνομη

θέρμανση σε ήσυχη

περιοχή.Τιμή135.000

του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντά στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
700 τ.μ. στο Πανόραμα

οικοδομήσιμοδίπλαστον

«Παιδικό Πλανήτη». Τι-

μή ευκαιρίας,Πληρ. τηλ.:

6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σταόρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και

11στρέμματα,περιφραγ-

μένα,παλμέτταβερύκοκα

6 ετώνσεφούλπαραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-

νο σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο ε-

πίτηςοδούΜητροπόλεωςστη

Βέροια.Πληροφορίεςτηλ.6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με ει-
δικήάδειαΤΑΧΙ για τηνπόλη

τηςΒέροιας.Πληρ.τηλ.:6945

656095.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με
προϋπηρεσια για κατάστη-

μα υποδημάτων-ενδυμάτων.

Αποστολή  β ιογραφικών:

avsgroup@avsgroup.gr με ε-

πισυναπτόμενηφωτογραφία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αρτεργάτες
από την αρτοποιΐαΛυκούρ-

γος.Πληρ.τηλ.:6976310431

κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις,άνω των20 ετών, για

την κουζινα βοηθητικό προ-

σωπικό και για τη λάντζα, α-

πόταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

2331070846,ώρεςεπικοινω-

νίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας
30-50ετώνγιαπλήρηαπασχό-

λησησεξενοδοχείο τηςΒέροι-

ας γιαμόνιμησυνεργασία.Ω-

ράριοπρωί-απόγευμα.Απαραι-

τητα:συνεννόησησταΑγγλικά

και κάρταανεργίας.Τηλ. επικ.:

6948457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για ερ-
γασίαστοψητοπωλείο«ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ». Πληρ. τηλ.: 23310

25170και6946103998(ώρες

επικ.:09.00-13.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣΠΩ-
ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα

TOUCHDENIM με εμπειρία,

γνώσηαγγλικώνκαιH/Y,έως

40ετών.Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» 
νέος με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και 
αυτοκινήτου, με ανάλογη εμπειρία, 
για τη διανομή της εφημερίδας (για 

μόνιμη απασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

HTSAVDARIDIS PACKAGING,εταιρίαμεηγετικήθέσηστον
κλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,μεέδραστοΤρίλοφοΗμαθίας,επι-
θυμείναεντάξειστοανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝΙΚΟΔΙΑΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΩΝΧΑΡΤΟΤΕΛΑΡΩΝ
Απαιτούμεναπροσόντα:
-Προϋπηρεσία2-3έτησεδιαμορφωτικέςμηχανέςχαρτοτελάρων
-Ειδίκευση-Εμπειρίαστοχώροτηςσυσκευασίαςαγροτικώνπρο-

ϊόντων
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις
-Ομαδικόπνεύμα,ΤεχνικέςΙκανότητες
Θασυνεκτιμηθούν:Προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχα-

νολογικέςκαιηλεκτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικού
υπολογιστή,αγγλικήςγλώσσας

Αποστολήβιογραφικούστοemail:tsavdaridis@vernet.gr
ΗΕταιρίαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ45000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ1ΔΣΚοτυ201057τ.μΑ.Θ.48000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ2οςχ.ασανσερ,ευρυχωρο95τ.μκοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ50000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ110τ.μΑνεξ.θερμ.κοπλαμ,διαμπερες,3ΔΣΚ
57000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη80000€

ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι  βρ εφ ι κά

ε ίδη της CICU: καροτσά-

κι  (χε ιμωνιάτ ικο-καλοκαι-

ρ ινό) ,  καλαθούνα με βά-

ση ,  τραπεζάκ ι  φαγητού ,

κάθισμα αυτοκινήτου και

2  ποδήλατα  πα ιδ ι κά  σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Ζαχαροπλάστης
Η εταιρία PainiΑ.Ε. επιθυμεί να

προσλάβει ζαχαροπλάστη, έδρα εργα-
σίαςΒέροια

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Τουλάχιστον 3 χρονιάπροϋπηρε-

σίασεανάλογηθέση (παραγωγήγλύ-
κων)

•ΓνώσηH/Y
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Προθεσμίαυποβολήςαίτησης:25/2/2021
ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
ΗεταιρίαPainiΑ.Ε.επιθυμείναπροσλάβειτεχνολόγοτροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον5χρονιάπροϋπηρεσίασεανάλογηθέσηστο το-

μέατωντροφίμων
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Ενημέρωση εργαζομένων στις δομές του 
ΚΑΠΑ Νάουσας για θέματα έμφυλης βίας  

Το Κέντρο Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Γυναικών του 
Δήμου Βέροιας ύστερα από 
την υπογραφή Μνημονίου Συ-
νεργασίας με το ΚΑΠΑ Δήμου 
Νάουσας πραγματοποίησε 
την Τετάρτη 19 Μαΐου και ώ-
ρα 12:30 διαδικτυακή συνά-
ντηση - ενημέρωση  εργαζο-
μένων των φορέων με τίτλο: 
«Το Κέντρο Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Γυναικών Δήμου 
Βέροιας και η συνδρομή του 
σε περιστατικά γυναικείας κα-
κοποίησης μέσω ψυχολογι-
κής, κοινωνικής και νομικής 
στήριξης».

Την ενημερωτική συνάντη-
ση χαιρέτησαν η πρόεδρος 
του ΚΑΠΑ Δήμου Νάουσας 
κα. Αραμπατζή Στέλλα και η 
Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ι-
σότητας Φύλων Δήμου Βέροι-
ας κα. Τζήμα Συρμούλα. Στη 
συνέχεια, το λόγο πήρε το ε-
πιστημονικό προσωπικό του 
Συμβουλευτικού Κέντρου Γυ-
ναικών Βέροιας Τσαπαροπού-
λου Έφη, ψυχολόγος, Νατσιο-
πούλου Χαρούλα, κοινωνική 
λειτουργός,Λυμούση Σταυρού-
λα, νομική σύμβουλος,  ενημε-
ρώνοντας τους εργαζομένους  
των δομών του ΚΑΠΑ Νάου-
σας για θέματα έμφυλης βίας,  
διαχείρισης περιστατικών κα-
κοποίησης και στατιστικά στοι-
χεία του φαινομένου της βίας  
σε τοπικό επίπεδο. Ενδιαφέ-
ρουσες ήταν οι παρεμβάσεις, 
οι τοποθετήσεις και οι προτά-
σεις των εργαζομένων κατά τη 
διάρκεια της ενημέρωσης.

Η εν λόγω δράση εντάσ-
σεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακε-
δονίας (2014 -2020). Το έργο 
συγχρηματοδοτείται από την 
Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Έ-
νωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο).

Παιδικούς σταθμούς του δήμου 
επισκέφθηκαν ο Δήμαρχος Νάουσας 

και η Πρόεδρος του ΚΚΠΑ 

Παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς του δήμου επισκέφθηκαν χθες Παρασκευή (21.05.2021),   ο Δή-
μαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανι-
κόλας  και η Πρόεδρος του Κέντρου 
Κοινωνικής Προστασίας και Αλλη-
λεγγύης,  Στέλλα Αραμπατζή. 

Ο κ. Καρανικόλας  είχε την ευκαι-
ρία να συζητήσει με το προσωπικό 
για τα προβλήματα και τις δυσκολί-
ες,  που αντιμετωπίζουν, ως εργαζό-
μενοι , ιδίως κάτω από τις ιδιαίτερες 
συνθήκες της πανδημίας. Επίσης, ο 
δήμαρχος συνεχάρη τα στελέχη για 
την εύρυθμη λειτουργία των δομών, 
την αρτιότητα και την αποτελεσματι-
κή παροχή υπηρεσιών στα παιδιά. 

Ο  Δήμαρχος ενημερώθηκε, πα-
ράλληλα, από την κ. Αραμπατζή για 
τις ενέργειες που γίνονται σχετικά με 
την εναρμόνιση των παιδικών σταθ-
μών στο νέο νομοθετικό πλαίσιο, 
την έκδοση αδειών λειτουργίας τους 
σύμφωνα με το Π.Δ 99/2017 και των 
προγραμματισμό των εργασιών που 
θα ακολουθήσουν. 

Κατά τις επισκέψεις τους στους 
παιδικούς και βρεφονηπιακούς 
σταθμούς, ο Δήμαρχος και η Πρόε-
δρος του  ΚΚΠΑ  είχαν την ευκαιρία 
να πραγματοποιήσουν μαζί με τα 
παιδιά, φυτεύσεις με αρωματικά φυ-
τά, στους χώρους των σταθμών. 

Δύο self tests (ένα για την εβδομάδα από 24 Μαΐου και ένα για την επόμενη, από 31 Μαΐου) θα 
διατίθενται μέσω των φαρμακείων από την Δευτέρα 24 έως και Σάββατο 29 Μαΐου, σε όλους τους 
εργαζόμενους του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, με σχέση εξαρτημένης εργασίας, καθώς και σε 
όσους έχουν ατομική επιχείρηση, σύμφωνα με γραπτή ενημέρωση από τον υφυπουργό Πολιτικής 
Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκο Χαρδαλιά.     

 Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, κατ’ αυτόν τον τρόπο διευρύνεται η διάθεση των self 
tests σε όλους τους εργαζόμενους της χώρας, με την υποχρέωση δήλωσης του αποτελέσματος 
στις πλατφόρμες της Εργάνης -για τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα με σχέση εξαρτημένης 
εργασίας, και της απογραφής- για τους εργαζόμενους του δημοσίου τομέα.

Πιο συγκεκριμένα η προμήθεια του self test γίνεται δωρεάν από το φαρμακείο με την επίδειξη 
του Αριθμού Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (Α.Μ.Κ.Α.) και της αστυνομικής ταυτότητας ή ο-
ποιουδήποτε άλλου εγγράφου ταυτοποίησης. Μαζί με τον δωρεάν αυτοδιαγνωστικό έλεγχο (self 
test) παραλαμβάνονται και ενημερωτικά φυλλάδια με οδηγίες για την κατ’ οίκον διενέργειά του.

Στην περίπτωση θετικού αποτελέσματος, οι εργαζόμενοι μεταβαίνουν εντός είκοσι τεσσάρων 
ωρών σε δημόσια δομή, όπως αυτές είναι αναρτημένες στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr, για 
δωρεάν επαναληπτικό έλεγχο (rapid test ή PCR test).

Μέχρι την ολοκλήρωση της αξιολόγησης του τεστ, οι «θετικοί» και οι οικείοι τους, παραμένουν 
σε κατ’ οίκον περιορισμό ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας 
Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) και τους χορηγείται η προβλεπόμενη στο πλαίσιο των ληφθέντων μέτρων για 
την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19 αναρρωτική άδεια ειδικού σκοπού.

Προσοχή στα πρόστιμα
Αν ο εργαζόμενος δεν παρουσιάσει αρνητικό τεστ, ο εργοδότης υποχρεούται να μην αποδεχθεί 

την παροχή εργασίας και απαλλάσσεται από την υποχρέωση καταβολής αποδοχών, μέχρι ο εργα-
ζόμενος να παρουσιάσει το αρνητικό τεστ.

Σε περίπτωση που εργοδότης απασχολεί εργαζόμενο χωρίς δηλωμένο αποτέλεσμα self test, 
επιβάλλεται πρόστιμο 500 ευρώ ανά εργαζόμενο.

Η ποινή φτάνει στα 1.500 ευρώ εάν ο εργαζόμενος είναι θετικός στον κορωνοϊό.
Μέχρι χθες είχαν διατεθεί συνολικά 13.596.127 self tests σε 3.251.334 πολίτες και έχουν υπο-

βληθεί 9.072.577 ψηφιακές δηλώσεις. Σύμφωνα με την ανακοίνωση, τα στοιχεία αυτά κατατάσ-
σουν την Ελλάδα στην κορυφή της Ευρώπης και συγκεκριμένα ανάμεσα στις 4 πρώτες χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ως προς τη διενέργεια αυτοδιαγνωστικών tests σε μαζική κλίμακα, βάσει 
του ECDC.     

Τέλος, έχουν καταγραφεί 19.641 θετικά κρούσματα - μετά και από επιβεβαίωση του αποτελέ-
σματος του self test με PCR ή rapid test.    
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Υποχρεωτικό από την Δευτέρα το self test  
για όλους τους εργαζόμενους και επαγγελματίες

-Ποια είναι η διαδικασία από την δωρεάν προμήθειά τους από τα Φαρμακεία μέχρι το αποτέλεσμα του τεστ
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